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ношения, 1989. 541 с.
15ВЫ 5-7133-0142-7

84.411.2 -4



31. 78-о-27

Семенов, Юлиан Семенович
Горение. Роман-хроника. Москва
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Алитет уходит в горы.
Роман в двух книгах.

<Г^-1949.



2.2% /АСемушкин,Тихон

Чукотка. М. 1939. 252, [3] с.
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Семушкин ,'х.о. <^-0-'ЗА-'ЬР
Алитет уходит в горы
Гос.изд.Художеств .Л ит .

М 1955



5*.?(-0- 26
Семушкин, Т. 3.

Избранные произведения. 1-2. Москва
1970.
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\ / ч СемчевскlЙ.Вл. 41 - \1
Пророкъ.

Случайно найденная рукопись.

/2/4-246 стр. 8:о



С©йковскlЙ, /баронъ Брамбеусъ/ Ч -*'

Собранlе сочинетй.
Съ портретомъ и жизнеописанхемъ автора.

Т. 1-4. Спб. 1858. 8:о

Т. 6-9. Спб. 1859.
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Сен-Тома
Товарищи Черной Шали, исторический

романъ, извлеченный изъ русскихъ лЬто-
писей Сен-Тома, переводчикомъ ИсторТи
Государства Россхйскаго, соч. Карамзина.
1-2. Москва 1832.
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Серафимовъ, М. С.

Для общаго блага. С.-Петербургъ [1906]
312 с.

/Х*Ча
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Серафимовъ, М. С.
На нивЬ народной. О.-Петербургъ 1905.

224 с.

/У /% / **4*
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\4г^
/ Серафимовъ, М.С. зд^-ш.
У синяго моря.

Разсказы.

Москва 1903. 175*/2/ стр. 8:о



Я^s'лс.Серафимова,М.

Царь Сибирскхй. Спб. 1892. 60 с.

См. въ книгЬ: Машкинъ,Н.П. Царь-Колоколъ или
Антихристъ XVII въка.
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Серафимовичъ,А. ш! ТТГ
разсказы.

СПб. 1907. 197+/2/ стр.

Изд. "Шиповникъ".

8:о



Серафимович,А. '

Железный потон.

ОГИЗ. Гос.изд-во худож.
литературы. шш Мосньа 1944.

/1945.34/192 стр. 8:о



Серафимович, А.

Железный поток. Москва 1947. (173-272) с.

(Огонек. Приложение к журналу. 1947:6)
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СераСигович.А. 11/

Железный поток.
Иллюстрации А.Кокорина.
Ред.Л.Белов.

Гос.Изд.Худ.Лит.
202 стр.,4 л.ил.

Москва 1947.

/1943.342/
8:о



'СераФиьювич.А.П. 23^5
Железный поток.
Иплюстр. А.Кокорина.
Гос.изд. Художеств.Лит.
М. 1952. 169 * /4/ стр.,l4 вкл.
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Серафимович, А. С.

Железный поток / Александр [Серафимович] Се-
рафимович. [Москва] : Московский рабочий,
1981. 285 с. ; ил.

84.411.2 -4
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/ч~ и\l ц1
Серафиме) вичъ, А. I 1

Очерки и разсказы.

Кн. 1. СПб. 1901. 275 стр. 8:о

Изд. Б.Н. Звонарева.
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1 щ-ЖСерафимовичъ, А.

Разсказы.

Т. 1. СПб. 1903.
Т. 8. п 1907.
Т. 3. " 1908.
Т. 4. " 1910.
Т. 5. М. 1913.

Я -о Изд тво Знанlе
II 11 II
II II II

" Общ Польза
Кн-во Писат в Моснв'



ИlаЛl
Серафимовичъ, А.

Разсказы. Изд. 2. 1. С.-Петербургъ
1905.

А /^ДуС



41 Ъ 111

Серафимовичъ, А.
Разсказы / А. Серафимовичъ. Исправлен-
ное издание, С,-Петербургъ, 1912,
3 (286 с.).
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Серафимович,А.С. 6 _/, -Ми

Рассказы.

/Антирелигиозная библиотека/
та oбороныИsоюзар

Москва 1940.
38*/2/стр. 3:о /1942.417/
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Серафимович,А ~~ 0 ~ ГIР~6
Рассказы
Гос изд.Художе ств.Лит.
Тексты печат.по последи.пгижизнен.изд.деся-
титомного собрания сочин. А.С.Сералимовича
/Москва,Гослитиздат,l94o-1948/
М 19 53
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/ /1 лТСерафимович,А» У* /V

Рассказы о прошлом.

Рис.М.Филипповича.

Наркомпроо РСФСР. Москва-Ленинград
Изд.Детсн.Лит-ры. . .

1у43
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ерашимовичъ

Сочи Ненlя.

Т. 2. Разсказы. СПб. 1912. 230 стр.*/2/

Изд. 2-е. Изд. "Шиповника".
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0 /.2б9,
Серафимович, А. С.

Воробьиная ночь. Москва 1972. 30 с.,
илл.
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5\Дl-ъ~Чщ
Серафимович, А. С.

Железный поток. Художник А. В. Кокорин.
Москва 1967. 185 с, илл.
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/ь/Ж
Серафимович, А[лександр Серафимович] А+& /4

Ледоход. Рассказы. М.-Л.1927. 64 с.

Универсальная библиотека № 185

т1)



я.и-а-г^Серафимович. А.С.

Повести и рассказы. М. 1966. 44о с, илл.

/<1 / */•



Я. sе/~0-15 е/~0-1 С 3Серафимович, А.С.

Сборник неопубликованных произведений
и материалов. Предисл.и ред.А.А.Волкова.
Подготовка текста Ю.А.Красовского. Коммент.
Л.А.Гладковской. Оформл.М.Чубасова. М.1958.
596 с., 1 портр.
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/ СерасЬш XII мА. С

1905 год.

<

Гос.Изд. "Худ.Лит-ра",
361*/2/стр. 8:о

Моснва 1935.
/1941.320/



21 Ы-0- 5ЬСергеев, А.O.

"стерегущий". Роман. Москва 1957.
342 с., 5 вкл.

уЛ"\



31. 77-о-785
Серафимович, Александр Серафимович

Сказ о мужестве» Москва 1977»
444 с.

/б/.
X I Лиз/



а.су-о-534Сергеев, А.

"Стерегущий". М. 1957. 341 с., илл.
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СергЬевъ, П., свящ.
\ 5 2.1*

Ёережитое.

Разсказы и стихотворения.

СПб. 1910. 123*/2/ стр. 8:о



/а?- 21СергЬевъ-Ценскlй,С.

Спб. 1909.Бабаевъ.

>*l



--' Сергеев-ченский,^. Л/х
Брусижовскжй прорыв.

Исторический рошн.

4.1-2. Москва 1944. 400 стр. 8:о /1945.88/

ОГИЗ. Гос.Изд.Худож.литературы.



Сергеев-ценский,С .5Д ь^-о-аим
Избранное
Советский Писатель
М о 6й.^+/С/стР*



<у/ к и./Серг"вевъ-Ценскlй, С.

Лиза Виноградова. Разсказъ.
Спб. 1906.

/ л '



]/ Сергеев-Ценский,С. т ча*
Невеста Пушнина.

Роман в двух частях.

Изд. Сов.Литература. хМосква 1934.

228*/3/стр. 8; о /1947.335/



{ У%ГI' Сергеев-Ценский,С.
//<Гат7

Поэт и поэтесса.

Из д." Федерация" Москва 1930.
245,М. /1930.408/г



/ Сергеев-иенсний,С. Л /У

Пушки выдвигают.

Исторический роман.

Москва 1944.

/1945.3^4/
Из д.Сов.Писатель.

289*/2/стр, 8:о



щ г
Серг'Ьевъ-Ценскз.й, С.

Разсказы "Бабаевъ". 2. С.-Петербургъ
1908.
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т^Оергеев-ненсний,С.

Хитрая девчонка.

См. Из фронтовой жизни.

Изд."Правда". Москва 1944.

/1945.128/7 стр. 8:о
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Сергеев-Ценский, С. Н.
Береговое : рассказы / С. Н. Сергеев-
Ценский. Ленинград, 1928. 256 с.
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\ут, и<?т
Сергеев-Ценскшl,С.Н,

Движениям
у

Московское Т-во писа-
телей. | Москва 1933.

/1933.921/300. М.



Сергеев-Ценсний,С.Й.

Избранное.

Гос.Изд.Худ.Лит,

730*/2/стр. 8:о

Москва 1950.

/1951.429/



Нрргеав-Гецокий.Д.Н. %4ч и7
Избранные произведения.

Том 2. Москва 1937.612*/3/с.B:о /1938.20/

Гос.изд-во,, "Художест
Литература". |



ти/

Сергеев-Ценский, С. Н.
Маска. Б.м & б.г. (192-10) с. (деф.)

/<! /ЗуЪр



4 ЦЪ 1/111
Сергеев-Ценский, С. Н.

Массы, машины, стихии. Вторая часть три-
логии "Слово о полках царских". Москва 1936.
300 с.

4/!lЦ>



та
Сергеев-Ценский, С. Н.

Наклонная Елена. Ленинград 1928. 231 с.

/Д^



51. 87-0-896

Сергеев-Ценский, С. Н.

Повести и рассказы : в двух томах / Сергей
Николаевич Сергеев-Ценский ; вступ. статья
Н, Любимова, Москва : Художественная лите-
ратура, 1975, Т. 1-2 (524, 507 с.).

84.411.2 -4



51.бч-о-га&ергеев-Ценский, С.Н.

Преображение России.
1-2. Москва 1963.

I±./&>>Г



г/ Сергеев-Венский,С.Н. $4 М

Севастопольская страда.

Эпопея в.трех томах.
Т. 1,ч.1 и П. Москва 1941.333*/3/стр.*карта.

3:о /1941.593/
Т. П. Моснва 1939.570*/4/стр.,3 внл./1946.417/

Гос.Изд."Худ.Лит-ра"



Квргеев-ТТенониЗ.С.Н. 34 Ж
Севастопольская страда.

Эпопея.
Т. I. Ч. 1-Ш. Москва 1950.631*/2/стр./1951.710/
Т. П. Ч.IУ-Уl.Моснва 1950.632*/3/отр./1951.710/
Т. Ш. Ч.УП-IХ.Моснва 1950.716♦/3/отр./1951.710/

Москва 1950.Изд.Сов.Писатель.
8:о



Сергеев-Ценский,С[ергей]Н[иколаевич]
Севастопольская страда. Эпопея.Ред.С.Коляд-

жин. Ч.l-1Х

Москва 1952-53

VV/к>->^А.



у№< l/11/Сергеев-ЦенскийчС.Н.

Синопсний бок.

ОГИЗ-. Гос.Над»Худоя.
литературы. Москва 1946.

274*/2/стр. 8:о /1947.243/



51. 79-0-439
Сергеенко, А. П.
■■ ■ ■■дг.. г 7 т.,;.т.'

Рассказы о Л. Н, Толстом ; из воспоми-
наний / Алексей Петрович Сергеенко,
Москва 1978. 263 с.

'л )—.'Л • >■ Л*



262 I

Соргеенко, М.
Дело чести ; рассказы / М. Сергеенко,
[б. м.], 1933. 131 с. ; илл.

<-^р&^



/s*4^Сергеенко,Михаил

Дорогой Щорса.Рассказы.Ред.И.Трусов.Мос-
ква 1950.328 с.
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31. 82-О-750

Сергеенко» М. Е.
Падение Икара / Мария Ефимовна Сергеен-

ко. Москва, 1963. 205 с. : илл.
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СергЬенко, П.А. но }Ои

Безъ якоря. М. 1896.
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/р- х Сергёенко, П.А. 11^У\Ц
Дэзи.

Романъ. Москва 1898. 229 стр. 3:о

Издате книжнаго магазина Гросманъ и Кнебель.



хХ/ЛМ СергМ ...Кlй I<Л к
Рожденlе благословеннаго дома Романовыхъ на
Росслйскомъ престоле.
Романтическlя картины историческихъ собы-пй.

Въ четырехъ частяхъ.
Ч. 1-4. Москва 1834.
Изд. Андрея Глазунова.



4*o* ЪI ШКIЙ

Сокольники, или поколебанlе владычества
татаръ надъ Россюй.

ИсторическlЙ романъ XIV в"ька.
Эпизодъ изъ княженlя Димитргя Донскаго.

Ч. 1-3. Москва 1832. 8:о



аа,* и.Сергхевскхй, И.П.

На пути къ идеалу. Саранскъ 1910.
ПовЪсть изъ Оыта духовенства.

V



5,5, )Х-Сергlевскlй, Н.Н.

Антонъ Калюжный. Спб. 1901.
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31. 83-О-1036

Сергиенко, К. К.
Дни поздней осени ; повесть / Констан-
тин Константинович Сергиенко, Москва,
1983. 207 с.

BН.<Ч//.А -У



51. 77-о-б9
Сергуненков, Борис Николаевич

Лесная лошадь. Повесть-сказка.
Ленинград 1976. 174 с.

УХ| ШМА



31. 81-0-38

Сердюк, В. Е.
Огонь судьбы ; рассказы / Виталий
Ефимович Сердюк. Москва, 1981,
286 с.

X -^



31. 83-О-460

Сердюков, Н. Н.
Начинается с меня * повести / Николай
Николаевич Сердюков. Минск, 1983,
187 с.

&*А-9/У.-2 --у



(оТ- XIСеребрениковъ, Б.

Три безделки. М. 1838.

У



31. IЪ-0-ХОЗ>Серебрякова, Галина

Вершины жизни. М. 1962. 528 с.



Оеребрякова, Тклина 51* О -

Похищение огня. Роман. Книги первая и вторая
М. 1962. 84о с.

/ *<а^/2г
/ Vй "*



51>№~0-УSГСеребрякова. Галина

Предшествие. М. 1966. 392 с.

/С///Х / л/о



ве, *ч-в-<об<l
Серебрякова, Галина Иосифовна

Из поколения в поколение. Общест-
венно-семейная хроника. Москва 1973.
342 с.

'*/-* / Г*р/ТО&_



31. 76-0-1577
Серебрякова, Галина Иосифовна

Избранные произведения. 1-2.
Москва 1975.
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90-О-547

Серков, И. А.
Очевидец ; повести и рассказы / Игорь Александро-
вич Серков. Москва ; Молодая гвардия, 1990.
280 с. (Молодые голоса).
ISВN 5-235-00759-х

84.411.2 -4



Серно-Соловьевич,Н.А. 31 (IУO- иьд
Публицистика письма.Из д.подг.И.Б.Володарский

и Г.А.Кайкова.М.l963.l портр., 432 с.

Литературные
памятники
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*^_*Серов, Петр

Воспитание воли. Повесть в новеллах.
М. 1935. 218 с.

/Л/%1 Ч*



\Ъ5№
С'Ьткова (Катенкампъ), А. П.

На Смоленской дорогЪ. Изд. 8. С.-Петер-
бургъ 1912. 188 с,, илл.
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\/ Сибиряковъ. А.

Очеркъ изъ Забайкальской жизни.

2-е издате.

Спб. 1878. /2/+133 стр. 8:о



\ -гАх Сибиряке»въ, Николаи 9,1 V

Сергий Петровичъ Лисицынъ, русскlЙ Робинзонъ.

Разсказъ.

Москва 1870. 376 стр., 1 карта. 8;о



-V/ л .
х Сибиряковъ, Николай \ У_

Сергей Петровичъ Лисицынъ, русскгй
Робинзонъ.

Разсказъ. Изд. 2-е.

Москва 1876. 377 стр. В:о
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Сибиряков, С.
В каменном мешке : рассказы из тюрем-
ной жизни / Семен Сибиряков. 8-е изд.
Москва, 1928. 146 с.

V-



Сиговъ, Д. 6> XIII

Гр. ЛюбскГй, или любовь и кокетство.
Романъ. 1-2. М. 1832,

/



31. 82-о-22

Сидоров, В. А.
Прогулки в медовый месяц : рассказы /

Владимир Александрович Сидоров, Куй-
бышев, 1981. 150 с. : илл.

А&С* *?* & ~^



51. 86-0-827
Сидоров, В. М.
Семь дней в Гималаях : документальная
повесть / Валентин [Митрофанович] Сидоров.
Москва : Современник, 1986. 229 с.

84.411.2 -4
71(5Ид)
85.14(5Ид) -8 Рерих, С. Н.(2)
98 Рерих, С. Н.(2)
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Сизовъ,А.К.

Дочь солнца. Москва 1908.

(Библхотека для семьи и школы)
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51. 80-О-190

Сизов, Н. Т.
Невыдуманные рассказы / Николай Сизов.
Москва 1980. 348 с.

Ъ , Учр-



31. 78-0-634
Сизов, Н. Т.
Сердца беспокойные. Повесть. Наслед-
ники. Роман. Авт. Николай Трофимо-
вич Сизов. 4 изд. Москва 1977. 557 с.

1 V *
<*.



2.25%
Сизова. А.

Новгородские повольники XIII въка.
Москва 1904.
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51.&7--0- 6П
Сизова, Магдалина Ивановна

"Из пламя и света". 2-е изд. Ыосква 1967.
526 с., илл.

/*/У , ОС



А/ ЖСилонъ, И.П.

"Героиня". Дневникъ медички. И.зд.2.
Спб. 1908.
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Силонъ, И.П. / /X

Онъ и онЬ. Бе ртал.lонъ. Спб. 1908.

.1
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/



31. 83-о-42

Симашко, М. Д.
Колокол ; исторический роман / Морис
Давидович Симашко. Алма-Ата, 1982.
334 с. ; илл.

А/I/ 64>У. Я. - '/^

#& у^^^Р/^^л^С^ссе^с^
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Симонов. Евгений $-1« Ы- Р ЦlO

Вершина без адреса. Повесть о горах и
людях. М. 1961. 352 с.

/*<//// /



\й/ ич*
Ринлилтэ IГлилта и ЛЗ/ VIIСимонов,Константин.

В эти годы.
Публицистика 1941-1950.

Гос.Изд.Худ.Лит. Москва 1951. /1952.686/

I портр.*42o стр. 8:о



Симонов,Константин. Л3/?м
Дни и ночи.

Повесть.

Москва 1944.Изд.Сов.Писатель.
219 стр. 8:о /1945.405/



Симонов,Константин 9.МЖ
Дни и ночи. Повесть. Москва 1946. 280 с.

I
г

//_4-У КрП^



/ >\ Симонов, К.
СлсЛ

Дни и ночи.
Ред. М.М.Корнев.

Ом. Роман-газета. 1946. Ж 9-1 о.



%■_/Симонов, Константин

Дни и ночи. Москва 1947. (87-268) с.

(Огонек. Приложение к журналу. 1947:7)

//X,. -



I Шмонов. Тон о-ран тин ' •Симонов, Дон стан тш 1 'l—
и враги. Москва 1952. 48 с.
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Симонов, Конст.

Дым отечества . Повесть

Новый Мир 1947 11.



Симонов. 1-Сонот. к\ ~ 0 - 4 4

Живые и мертвые. Роман. Москва 1960. 528 с.

I <., Vll 1 О



Симонов, Константин -п. ьЬ ~С> --^^

Живые и мертвые. М. 1964. 416 с, илл.

/Л / X I



Симонов, Конст. и. sч-о-ы
Повести и рассказы. Москва 1956. 640 с.

<чХ 2С> *у^ъ*-



'ТX Симонов, Константин, ЛЗ/У"
Рассназы.

Изд.Сов.Писатель.

308*/3/стр. 8:о

Москва 1945.

/1947.327/



Симонов,л.

Русское сердце.

Си. Из фронтовой жизни.

Изд."Правда".
8 стр. 8:о

Москва 1944.

/1945.127/



Симонов, Константин

Солдатами не рождаются. М. 1964. 716 с.

/а/ I ; • Г



86-О-1037

Симонов, К.
Софья Леонидовна : повесть / Константин
Симонов. Москва : Советский писатель,
1985. 139 с. : ил.

84.411.2 -4



Симонов, Константин (;, С ~0 ~

Там, где мы были. М. 1964. 43Й с. , илл.

"/&' «4*



Симонов, Константин. \ Ь Се

Товарищ по оружию.
Роман.
Изд. ЦК ВЛКСМ"Мододал Гвардия
М.1954.



51<П-Ь- Ь\2>Оимонов, Конст.

Товарищи по оружию. Роман. М. 1961. 416 с

Ж4/Х1 а^



Симонов, Константин 51 •(> С> -

Товарищи по оружию. М. 1965. 336 с.

п/Ъ, / Л



Сгшонов,Константин. л/у /X

Югославсная тетрадь.

Москваl94s
/1545.462/

изд.^ов.Писатель,
145*/2/стр. 16:о



s}.ьх-о- с^ла,Симонов, Константин

шные повести. М. 1962. 192 с.

У*7 Л/X' /у***



51. 79-*-^2
Симонов, К. М.
Дни и ночи : повесть / Константин
Михайлович Симонов. Москва 1978.
253 с. (Библиотека Победы.)

/ Х~l п^>,



31. 80-О-856
Симонов, К. М.
Дни и ночи : повесть / Константин Ми-
хайлович Симонов. Волгоград, 1980.
283 с. : с портр. (Подвиг Сталингра-
да) .

Текст печат. по изд.: К. Симонов,
Собрание сочинений : в 6-ти томах.
Т. 2. Москва, 1967.

//с/б,*/'/ <* -*/



51. 79-о-182

Симонов, К. М.
Живые и мертвые : роман / Константин
Михайлович Симонов. 1, 2:1-2, 3.
Москва 1976-77.

7 .*- ,



81. 87-о-73б
Симонов, К. М.
Живые и мертвые ; роман в трех книгах /
Константин Михайлович Симонов. Москва :

Просвещение, 1982, (Школьная библиотека).
Кн, 3 : Последнее лето, 508 с.

84.411.2 -4
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31. 74-0-387

Симонов, Константин Михайлович
Двадцать дней без войны. (Из записок

Лопатина.) Москва 1973. 278 с.
(Новинки "Современника")*

/5"; М-р,



31 02-О-6

Симонов, К. М.
Конст. Симонов рассказывает... / сост.
и авт. вступ. статьи Л. Лазарев. Моск-
ва, 1981. 173 с. (Писатели о творчес-
тве)

.
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S&ЛI- о - т
Симонов, Константин Михайлович

Последнее лето. Москва 1971. 605 с.
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138113,Симонова, Л.

Рахмедъ. 1-2. Спб. 1907.

I/-



6-
Симонова, Л.

Спутница. Повесть. Спб . 1886.

ИI Л ''
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Симонова, Л.

Убила. Романъ. Спб. IРР4.
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(ЬТ- IСИМOНOВСКIЙ, Г.

Русскгй 1-2. М. 18Ь2.
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АЛ I О-Сирота,М.

Уб г Ьжище пьяныхъ. Кхевъ 1908.
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51. 77-о-12о4
Ситников, Владимир Арсентьевичг -

*

******

Русская печь. Повесть и рассказы.
Москва 1977. 270 с.

л I ;



•4 Проза: Ок Ся



А/ яСкавронскд-й, А.

1-2. Спб. 1864.Воля. Романъ.
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Я> 'Л ЙСказаШе

о цар 1!. Симеоне. бр. Ростовъ на Дону.
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SШ-0-52,йСказбуш, Николай

Семья Бережных. Судья. Киlв 1964. ЗоB с.

д//7/^уо



XV &

Скальковскхй, А.
Порубежники, канва для романовъ.

1-4. Одесса 1849.

к \



]иСкальковскхй, К.

Бъ Париже. Иад.4. Спб. 1902.
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&^/ЛСк альковскlй, К.

Женщины-писательницы. 1. Спб.1865.

V



А * ЖСкальковскlй, К.

Очески и фантаа!и. Спб. 1903.

Оч.

•^



Скворцовъ, Н. А.

Кошачье житье-бытье. Правдивые разсказы
про кошачьи нравы и проказы.
1. Москва 1912.

//Х//<у-



С> 3 ✓"

Скимнинъ.
Письма. При Академии Наукъ. Спб. 1813
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<у/Скиталецъ

Встреча. Дамка. Спб. 1906.
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№Р
/ТУ Скиталец Эв^иф.V

бралнц п^юизведения. Рассказы и повести.
Госуд. изд уд ож. Литературы.
Москва 1955. б2l+/3/стр. 8;о /1955.22оЗ/



Скиталецъ, Я.</6 &

Избранные Раз сказы. В.п.1913. 93 с.

/ Т/ *улг^



/6Г ]4Скиталецъ

Л'Ьсъ разгорался...

1906.
атюдъ.

X | л>-



Скиталец. «s|* М ~~ 0 ~ & 9
Повести и рассказы. Воспоминания. Пост.,

подгот. текста и предисловие А. Трегубова.
Москва 1960. 1 портр., 510 с., 8 вкл.

( X,



Ск.и.таледъ 81. 81-о-ко-Ь. 433
Г Петров. С. Г,]
Полевой судъ / Скиталецъ [= Степ. Гавр.
Петров]. С.-Петербургъ, 1906. 20 с,
(Дешевая библГотека товарищества "Зна-
н!е" ; 47).

-

Х
'> .



9у -
41 Ш-Скиталецъ

Разсказы. 2. Спб. 1907.

А/ /^бок



«у/ VIIIСкиталецъ

Разсказы. 3. Спб. 1910.

-Ь / **/л^
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41 П-Скиталецъ

Разсказы и пЬсни. 1. Спб. 19 02.

Л !
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/г ■—'
41 шСкиталецъ

Разсказы и п'Ьсни. 1, Изд.s.
Спб. б.г.

X ( Iл-^о-



/у' г ’
«У/ VIIСкиталецъ

Разсказы и пЬсни. 1.
Спб. IУO3.

Изд.2.

X. \ Л-



V / ЖСкиталецъ

Разсказы и пЬсни. 1, Изд.6.
Спб. 1909.

I'



6- <—

Скиталецъ

Разсказы и п*.сни. 5, Спб. 1911,

х /^
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«у/ шСккталецъ (Петровъ)

Разсказы. 4. Спб. 1?12.
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/04 V
Скиталец

Этапы. Москва 1937. 312 с.

И.Л/О



51. 84-о-221

Скиталец, С.
Дом Черновых /С. Скиталец. Куйбышев,
1983. 444 с.

84.411.2 -4



> I/
У .

Зкиталец, 3. <у|
Кал далы. Исторический сказ в трех частях.

о Вотуп. статья А.Трегуоова.
Госуд.изд.худож.литературы.
Москва 1956. 453+/3/стр. 8:0 /1956.1348/



&0 )С1Скифъ,Р.

Государственные преступники.
Романъ. Спб. 1908.

(

У



иу I)
/ Снпяренно,Семен. ли I?'

Карпаты.

Роман.
Авт. пер.с унраинсн. Бориса Турганова.

Гос.Изд.Худож.Лит-ры. Москва 1953.
447 стр. 8:о /1953.768/



I / Скпяренко,Семен. ЛИ /х

Путь на Киев.

Роман.
Авторизованный перевод с украинсного
Бориса Турганова.

Изд.Сов,Писатель.

474*/2/стр. 8:о

Москва 1950.

/1950.960/



/&С (^кляРенкo ' Земен. |Ч2- Vl]!

Путь на Киев. Роман.
Авторизованный перевод о украинско-
го Бориса Тургаиова.
Ред. Л.Михайловская.

М. 1954.



&о
*" sи.Скобелевъ, И.

Беседы русскаго инвалида.
Спб. 1838.

1-2.



63" хСкобелевъ, И.Н.

Переписка и раз сказы русскаго инвалида
1-2. Изд.4. Спб. 1844.

Ч,^



51. 79-0-894
Скобелев, Э. М.
Мирослав, князь Дреговичский ; дума
о минувшем / Эдуард Мартинович Скобе-
лев. Минск, 1979. 432 с.

1 чт1



Сковорода, Григортй 0- /\МO
Твори в двох томах. Т. 2. Кихв 1961 . 624 с.

/л *//_Х I у^у,



А* УЛСковорода, Е.А.

Повести и разсказы. М, 1304,
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/9Г/У

Скоморовский, Раф.

Человек растет. Киев 1936. 142 с.

/*/% уЧ?



9? ЛСкооыревъ, К.

Стихотворения. М. 1842.

_У / фъ



у^- М.ТМ4
/1 Скосырев,П.

В стране белого золота.

Изд. "Молодая Ленинград 1930.

166. М. /1931.20/



у'' Сносырев,Петр. -Р - 9-Ъ О О

Ваш покорный слуга. Повесть-сказка.
Советский писатель.
Москва 1955.



262 IX

Скосырев, П.
Стрелок из лука : (Мальчишество Хасена)
: роман / Петр Скосырев. Москва, 1939.
273 с.

_Хд I^а^^



Скульский, Григорий.

См. Зайцев Леонидх Сеульский В да-
лекой гавани. Роман. (Ред.Е.А.Ильинская).
Москва 1959. 8:о 488 с.

№*\ -*- I
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51. 78-0-644
Скульский) Г. М.
Наследство. Повесть. Хроника семьи
Куликовых. Роман. Авт. Григорий Ми-
хайлович Скульский. Таллин 1978.
270 с.

ЧЪ^р.



93-0-581

Скульский. Г.

Тревога : повести и рассказы / Григорий
Михайлович Скульский, Таллин ; Ээсти
раамат, 1987, 240 с.

84.411.2 -4



262 I

Скуратов, М.
Сибирская родословная : стихи /
Михаил Скуратов. Москва, 1937.
79 с.

К. 4 С^ОМА



<з& лСкуратовъ, П.

Сказки, былины, легенды.
Кlевъ 1903.

/



6 миСлавинъ, А.П.

ПовЬсти. М. 1842.

•Vч -
<



/ Славин, Лев. Лl} 1/ш

Рассказы.

Мзд.Сов.Писатель.

252*/2/стр. 8:о

Лгр.,1947.

/1947.577/



81. 80-го-238
Славин, Л. И.
За нашу и вашу свободу/ : (Повесть о
Ярославе Домбровском) / Лев Исаевич
Славин. 2-е изд. Москва, 1980. 324
с. : илл. (Пламенные революционеры).

&-4>



31. 84-о-579
Славин, Л. И.
Ударивший в колокол ; повесть об Алек-
сандре Герцене / Лев Исаевич Славин.
Изд. Е-е. Москва, 1983. 451 с. : илл.

84.411.2 -4
83.411.2 -4 Герцен, А.И.
63.3(2) 5 -8 Герцен, А.И.
98 Герцен, А.И. (2)
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ЛСлавутинскЛй, СТ.

Жизнь И ПОХОЖДOНIЯ Трифона
Афанасьева. М. 1860.

(



А/ . /XСлавутинскз.й, СТ.

Повести и разсказы. М. 1860.

кл></**-



4 и-и
Сдадкlй, Максимъ

Разсказы и очерки изъ жизни погибшихъ лю-
дей. Москва 1901. 117 с.

///>:/ **-



Сладков, Н. 1чг±.
Птенцы-хитрецы. Рисунки Е. Чарушина. Гос.

изд. детской лит. Мин. Проев. РСФСР. Москва
1955. 15 с. 4:о

//Хт



51. 79-К-48

Сладков, Н. И.
Капли солнца : рассказы / Николай
Иванович Сладков. Ленинград, 1978.
439 с. : илл.

«/Т,«г,
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<BУ%#Сланская, Е.

День дуыскаго женщины-врача.
Спб. 1904.

\^



у Слезнин,]С'рий.
/ГУ/у

Брусилов.

Роман.

Мзд.Сов.Писатель.

465*/2/стр. 8;о

Лгр.,1947.

/1947.398/
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флезкинъ, Ю.
Въ волнахъ прибоя. Спб. 1907.

(Дешевая Библlотека "Грядущаго Дня")
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Щу'бе ЖЯ.



1541V
Слезкинъ, Юрги

Господинъ въ Петроградъ 1916.
167 с.
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У_ Слйзкин. Юрий.

Дееятилетье.
Роман-(-хроника в четырем томах.

ТЛ|ЖвйЗ«цl92B. 384.М/1923.1110/

"Земля и Фабр".



268 VII
Слезкинъ, Ю.

Любопытные разсказы моего дЬда (пятидесятые
годы) / Юрlй Слезкинъ. Москва : Польза,
1916. 94 с. (Универсальная библьотека ;

1165).

84.411.2 -4
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/V7"

Слезкинъ,Юрlй

ПомЪщикъ Галдинъ.Романъ.Петроградъ 1917.
302 с.

Маленькая библютека

I\



268 VII
Слезкинъ, Ю.

Секретъ полишинеля : маленькхй романъ /

Юрlй Слезкинъ. 2-е изд. Москва, 1917.
76 с. (Универсальная библдотека ; 1166).

84.411.2 -4
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31. 81-0-825

Сдезкин, Ю. Л.
Шахматный ход : роман, повести / Юрий
Львович Слезкин ; вступ. статья Ирины
Ковалевой ; сост. Ст. Никоненко. Моск-
ва, 1981. 573 с. ; илл.

*, -'У



идепухин, Юрий (оl~ О~ ,\ А
Перекресток. Роман, М.- Л. 1962, 488 с.

/К4/А/



Л.(,Г-0-^0Слепухин, Юрий

Ступи за ограду. М.-Л. 1965. 51о с.

1*/ Х/^У



51. 79-о-51б
Слепухин, Ю. Г.

Киммерийское лето ; роман / Юрий
Григорьевич Слепухин. Ленинград
1978, 399 с.

и )-~г



31. 81-0-21

Слепухин, Ю. Г.
Южный Крест : роман / Юрий Григорье-
вич Слепухин. Ленинград, 1981. 414
с. : илл.

А&64У <*< ~



9ЛI 335Ь

Слепцов, В. А.
Избранные произведения. Ленинград 1970.

629 с.

гЛ*+



\у СдЪпцовЪуЗ.А. **//

Разсназы,очерки и сцены.

Изд.испр.и дополненное.

Т. I. Сп6.,1866./4Л321*/2/отр.B:о/1939.602/

Изд.книгопрод.
С.В.Звонарева.



31. 83-о-228

Слепцов, 3. А.
Трудное время / Василий Алексеевич
Слепцов, Москва, 1979, 221 с, ; портр.

РЧ. Чн. Х-Ч



31. 87-0-666
Слепцов, В. А.
Трудное время : очерки, рассказы, повесть /
Василий Алексеевич Слепцов. Москва : Сов-
ременник, 1986. 493 с. : портр.
(Классическая библиотека "Современника”),

84.411.2 -4



Сливицкlй, А.
Исторlя одного домика. Москва 1896. 10

О• } илл•

н/% / /уъ



* м41СловуТИНСКIЙ, СТ.

Повести и разсказы. М. 1860.

-X. /



/&ь 1Т4
С^С^-ъс^'х. «У-».

(//^сЛ^^Су.
XI

4/?. ) ЛЬъА&и///!.
/



&/ %ССловчка, В.

Безъ заглав!я и ложное счастге.
Новости съ прилож. оаскольничихъ стиховъ.
Спб. 1872.

У I /уо^-



/Гб 1//Слонимский, Александр

Черниговцы.Повесть о восстании Черниговского
полка.Рисунки И.Д.Архипова.Переработанное и
дополненное издание.Отв.ред.И.И.Прусаков.Моск-
ва 1954.262,[21 с.

Школьная библиотека

V,
' С



Слонимский,Мих. 5}
Друзья Роман
Советский Писатель
Л 19 54



ШУ
Я /л»

/ Слонимский, Михаил» -

инженеры.

коман.

Изд. Сов.П«сатепь. Москва 1950.

/1950.1013/217*/2/стр. 8:о



§}, (оУ- 0-3>lоЬиЛОНИМСКИЙ, Мих.

Шженеры. Друзья. Ровесники века. Л. 1961.
648 с.

/л<]/ ЛГ/ к



аЙ-0-^9Слонимский, Михаил

Лавровы. Послесловие М. Белоусовой. М.-Л.
1964. 248 с.

Л X/ Р<р ,



ЩХСлонимский,Мих.

Первые годы.Роман.Ред.Л.Левин.Л.l949.'24Й с.

. л -*-/-ъ~



I■"*? /90 V/Словинский Лих.
Первые годы.

Роман.

Изд.Сов.Писатель,

237*/2/стр, 8;о

Лгр. 1949.

/1950.654/



СдпнимскиР.М. /30 *,

Повесть о Левине.
Изд.4-е.

Гравюры на дереве С.Юдовина.

Йв"'0"' А
1л.,153*/2/стр, М. /1937.Ш/'



263 V

Слонимский, М.
Пограничники / Мих. Слонимский.
Ленинград, 1939. 141 с.

"-ГЗг-



СЛ П НСТ М Р.ки й глIIХ, Л33 1/т

Прощание.
Повесть.

Изд. Советский Писа-^^^тень. Москва 1937.
217*/2/с..Ю внл.п. /Т937.334/ипл, 3:о /1ъос*соч/



S\.ЬГ-0-ЗР|ЪСлонимский, Мих.

Семь лет спустя. М.-Л. 1963. 25о с.

Л)/& 1 Ч



/ Слонимсний,Мих. 233 ""

Фома Клешнев.

Заново переработ.изд.

Гос.Изд-во "Художеств
Литература". I Ленинград 1938.

/1939.273/203 стр. 8:о



51. 87-0-657
Слонимский, М. Л.
Завтра ; Проза ; Воспоминания / Михаил
Леонидович Слонимский. Ленинград : Сов.
писатель. Ленингр. отд-ние, 1987. 560 с.
портр.

84.411.2 -4
83.411.2 -4 Слонимский, М. Л.
83.411.2 4 -4



51. 80-0-1172
Слонимский, М. Л.
Избранное в двух томах / Михаил Лео-
нидович Слонимский. Ленинград, 1980,
1-2 (541, 605 с. : илл.).

и/ С* -УУ. - V
С»Ч/ • О



31. 82-0-615

Слуцкая, Т. Г.
Все прекрасно, и точка l : рассказы /

Татьяна Григорьевна Олуцкая. Москва,
1982. 334 с. : илл.

А/^47А-<</*/



&& хСлучевскхй, К.

ВыстоЬлъ и друг!е раз сказы.
М. 1900.

2Г/ Iл4л~У^.



йй XСлучевскlй, К.

Застръльщики. Спб. 1883.

->

>
г



с2& )ССлучевскlй, К>

Историческая картинки и разные
разсказы. Изд.2. Спб. 1894.

X, *уг>^



оЬф X-Случевскгй, К.

33 раз сказ а. Спб. 1887.

У_/ г^



йЛге.Случевскlй, К.

УбилъТ' Не убилъ?" Спб. 1903.
Разсказъ.

_2Су к^гу<



«и ю.Случевскхй, К.К.

.Виртуозы. Повесть. Спб. 1881.

нХл^



Ъ% Т\

Случевскlй, К. К.
Городской голова. Харьковъ 1901. 223 с.

(Отд. отт. изъ газеты "Южный край".)

/О /Хл{°



<&& и*Случевскхй, К.К.

Спб. б.г.Новыя повЬсти.

Л./ лу>у^



об>оо X-Случевскlй, К.К.

Отъ поцелуя къ поцелую. Изд.2.
Спб. 1902.

е--

4 «



оЬ<х/ X-Случевскlй, К.К.

Повести и разсказы. Спб. б.г.

X/ <чос*-*
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&1* Я-СмЬловъ, Ал.

Аскетъ и др. разсказы. Спб. 1898.

/ Л/Сп^



93-о-249

/В. Смех
277 с. :

51.
Смехов, В.

Таганка : записки заключенного
ов. Москва : Поликом, 1992.
ил.
155Ы 5-88545-001-3

84.411.2 -4
85.4(2) -8 ВЫСОЦКИЙ, В.
85.4(2) -8 Любимов, Ю. П.
85.4(2) -9 Москва
98 Высоцкий, В. (2
98 Любимов, Ю. ТШ



/X

Смирновъ, А.
Братъ. - На закате.

ПовЬсти. Спб. 1909.



&% ГССмирновъ, Ал.

Склирена. Историч. повесть.
Спб. 1901.

-*,



п (Ь
с2, ШСмирновъ, Ал.

Склирена. Истогич. повесть.
Изд.2. Спб. 1903.

X/



11->х_

Смирновъ, А. Л.
Осада Казани. - Серебряный рубль. - Тем-

ные люди, 2 изд. С.-Петербургъ б.г.
223 с., илл.

/«> /Л/лг



Ж*°]-ъ-чМп5

Смирнозъ, А. П.
Архангельские поморы. С.-Петербургъ б.г.

54 с., илл.

//Х^ч^



Гх

Смирновъ, А. П.
Жизнь для другихъ. Сборникъ историческихъ

и бытовыхъ разсказовъ для дЪтей средняго и
старшаго возраста. С.-Петербургъ 1909.
471 с.

* / ы-



«и* М.Смирновъ, А.П.

Изъ давняго протлаго. Историч.
очерки и картины временъ гайдамачины.
Спб . 1903.

X / Н^^



17%%1пСмирновъ, А.П.
Изъ давняго прошлаго. Историческlе очерки

и картины временъ гайдамачины. Съ 15 рисунка-
ми Е.Е. Баумгартена. Изданlе 2-е. Спб. б.г.
[2], 298 с.

l,4^?



6" ни.Смирновъ, А.П.

Изъ жизни нашихъ пгедковъ.
очерки и картинки для юношества.
Спб. 1889.

_Х/ ууСп^



&9^^Смирнов,В.

Встреча. М.-Л. 1952. 8о с.

Школьная библиотека
для: нерусских школ

/л/Е* у



/ЧА Смирнов IВ. §>l ~0 - Ь
Открытие ыира. Повесть.
Советский писатель.
М.1951.



/С& (ЦСмирнов,В.

Повести.Открытие мира.Сыновья.Ред.Д.Юферов.
Москва 1950.567,[1] с.,1 вкл.

\

и V--



Смирнов,В. 33 ш.
Сыновья. I

Повесть.

Изд.Сов.Писатель,

276 стр. 8:о
Москва 1945.

/1945.388/



81. 80-о-ко-Ь. 354

Смирнов, В. И.
На земле Волоцкой. Москва 1979.

111 с., илл. (Честь. Отвага. Мужество.)

'/7



ьиз-о-(,и*
Смирнов, Василий Иванович

Саша Чекалин. Москва 1973. 381 с.

I Ц Л ( гуч^Т,^



сsс2.^Смирновъ, н.
Разсказы. Спб. 1904.

Х_ / л^,игу^~



31. 82-0-64

Смирнов, Н. П.
Золотой Плес : повесть, рассказы / Ни-
колай Павлович Смирнов. Москва, 1982.
415 с. : илл.

% -V



s}, (рг-о-^ао.Смирнов, Олег

Мой дом -на Востоке. М. 1962. 336 с.

/П ' У/"4*а



«иь^-оЛо^
Смирнов, Олег

Северная корона. Москва 1969. 356 с.

и/1/^~



с^^ДСмирновъ, С«

Огонекъ. Романъ. 1-3. Спб. 1875.

_Х I а/



S?ЛI-*-*93
Смирнов, С. С.

Бретская крепость. Москва 1965.
406 с., илл.

I $| Л. [ л_



$/. бВ-О-бЗб'

Смирнов, Сергей Сергеевич

Семья. Повесть. Москва 1968. 173 с.,
илл. (Библиотека юного патриота.)

//, :е;</г



Дмирнов-Черкезов, А. 0 - Э^'Х.ЬГ

Дом холостяков. М. 1962. 274 о.

/ Г> У/ _%_/ *уитъ



рГl^ 1Ю
С Iуптртто«а .^Нlиттаи

Закон: эелшиг»
Рассказы*

Го® .изд.. Мо<зква,Л9&7*
я

/1912 8;.67.2/2ои Л1»



6-
Смирнова, С.

Попечитель учебнаго округа.
Романъ. 1-3. Спб. 1874.

Ок.

( \^с>



Смирнова, С.

Соль земли. Романъ въ 4-хъ ч-хъ и
въ 2-хъ томахъ. 1-2. Спб. 1875.

У, ) Чл^Цуи



ш я 3$Смирнова, СИ.

Борцы за свободу. Сборникъ фельето-
новъ. Спб. 1907. бр.

X / иЛпПу



С&& 1АСмирнова, СИ.

Повести и раз сказы. Спб. 1897.

| У^Х\^.



Смирнова, С.И. Н/
У поистани./-?-Романъ. Спб. 1880.

-X I У^ХУ^



2б4 IV

Смирнова, С. С.
Огонекъ ; романъ / С. С, Смирнова,
С,-Петербургъ, 1890, Ч. 2-3 (112,
126 с,), (Семейная Библlотека ; 6-7).

У, -Г



Смирнова, С.С

Огвнекъ. Романъ. Спб. !УOO.

X / /Ф(7к



SЦ, (оЪ-о-М\дСмирнова-Ракитина,В.

Повесть об Авиценне, великом ученом Средней
Азии Абу-Али ибн-Сине, враче,математике, астро
номе, философе, поэте и музыканте, жившем ты-
сячу лет назад и прославившемся во всем мире.
(2-е изд.).М.1963.44В с.

s~'/1- / */*к



81. 80-О--100

Смирнова-Ракитина, В. А.
Герасим Лебедев : исторический роман /
В. А. Смирнова-Ракитина. Москва 1980.
356 с.

Ь *



2,0СЬШШОВСКЛ-Й, Пл.

На всякое время въ добрый часъ.
Спб. 1855.

(~ч

' -С



АО^ШСМИРНOВСКIЙ, П.

Повести к разскааы. Спб. 1838.

_Х. / у^Ьгу^



93-0-461
Смоленцев. Л.

Печорские дали : повести / Лев Смоленцев
Сыктывкар : МП-издательство "Полярная
звезда", АО "Коми республиканская типо-
графия" .

Т.l. Печорские дали : повесть.
1993. 327 с. : ил.

Т.2. Голгофа России. 1993.
432 с. : ил.

15ВИ 5-^вЙМЮ-19-5

84.411.2 -4
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/<Гб "//
Смолян, Александр

Путь славных. Ред. И.Дарманов.Москва 1951.
144 с.

]ГУ



31. 81-о-121

Смоляницкий, С. В.
Дойти до горизонта : повести, расска-
зы, очерки / Соломон Владимирович
Смоляницкий. Москва, 1981. 493 с, ;

илл.

А/Г&*// я -V
я -

У& /„<{/<' <Же*,с



&1 1&Снарскхй, А.Т.

Мои досуги. Путевыя очерки и
разсказы. Спб . 1907.

_Х I А^ГГ^



51. Ш-о-876
Онегин, Д. Ф.
Встречи, которых не ждешь ; воспоми-
нания, новеллы, документальная по-
весть / Дмитрий Федорович Снегин.
Алма-Ата, 1979. 260 с. : илл.

*//'С**/'/ *,-"*<?
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IЫS

Онегина, О. П.
На гастроляхъ. [С.-Петербургъ 1903.]

163 с.

/<}/*( I*р



А-
СнЬгина, О.П.

На гастроляхъ. Спб. 1906.

ТО
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&/
*"

СнЪгина, О.II.

Разсказы. 1. Спб. 1911.

_У,/ лу^*~



<9/ ** /ТСнЬгъ, Л.

ПЗьсни вечерняя. Спб. 1908.

%-■•Ь \



мт
Снегиревъ, Л. 9.

Оудебныя драмы. Москва 1896. 130 с.,
илл.

/4 /^иЧ*



Летзгей §Ъ (Л - О - 81-
В полярной ночи. Роман. Москва 1960. 516

Л ,



31. 82-о-11б

Снегов, С. А.
Люди как боги : научно-фантастический
роман / Сергей Александрович Снегов.
Ленинград, 1982. 717 с, ; илл.

АА/б^/,*—^



31. 80-0-530

Снегов, С. А.
Творцы ; историческая повесть о совре-
менниках / Сергей Александрович Сне-
гов. Москва, 1979. 362 с. ; илл.

4Х/647. А -
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й 9 М*Снитво, Л.

Повести и разсказы. Спб. 1881.

-X/ А^иу—-
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4
Сно , Ё. ос/с2. И-

Юиористическхе разсказы. Спб. 1911.

,•-
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и^тх
Соболевъ, А. К.

Подмосковный дачи. - Изъ прошлаго. Москва
1901. 276 с.

X >Ч°



Соболев, Леонид. ЛУ4^-гъоГ
Зеленый луч. Повесть.
Изд. ЦК ВЛКСМ "Молодая гвардия".
М. 1955. I внп., 198 * /2/ стр.
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Соболев, Л.
Капитальный ремонт / Л. Соболев.
Ленинград, 1936. 349 с.

К/\ »М^l»^/



Соболев, Леонид. IX/ %

Капитальный ремонт.

Изд.6-е.

Гос.изд."Художеств.Литература*.
337*/2/стр. 8; о

Ленинград 1937.

/1937.1041/



.Любодсв Деонид. 911////
Мореная душа.

Расоназк.

2-е изд.

ОГИЗ. Гос.Изд.Худож.
кит-ры. '

B:о

Моонва 1942.
/1345.11/



/Соболев. к?3х
.

Соболев.Леонид.

Мореная душа.

Рассказы.

/Библиотека избранных произведений советской
■литературы. 1917-1947/

зд.Сов.Писатель. Москва 1947.
/1949.78/I портр.,46l*/3/стр.

BlO



Соболев, Леонид 11 & *

Морская душа.Расе казн.Ред.Н.Крюко в.Моеква
1951.1 портр.,423,[l] с.

1^!



,§? А-р-9~2>^Соболев, Леонид.
-——— '' —ь—-

Морская душа. Рассказы. Ред. Т. Гоженно.
М 1955. I портр., 430ДЙТс.

*



Доболев, Леонид НЛ» С?\ - 0 - Ч О

Морская душа.-Зеленый луч.-Дорогами побед.
Москва 1958. 800 с., 7 вкл.

>~^



s|.6*-о~к

Соболев, Леонид Сергеевич
Морская душа. Москва 1967. 383 с., илл

/л/Ё,/"*



61у/-0-&^
Соболев, Л. С.

Ветер времени. Сборник публицистических ста
тей, очерков и выступлений. 1926-1969. Москва
197о. 542 с.

А^,
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51. 84-0-499
Соболь, М. А.
Напоминание ; книга стихов и прозы /
Марк Андреевич Соболь. Москва, 1983.
172 с. : илл.

84.411.2 -4
84.411.2 -5



I<«У ЛМТьс%Сожин,Г.

Разведчики.

Гос,изд."Физкультура
Спорт".
102*/2/стр. 16»

Москва 1940.

/1941.535/



9 Ш.Сокальскхй, Н.

Современные разсказы изъ военной
жизни. Спб. 1856.

2/ "рп^



&1 1 1ГСOКOЛИНСКIЙ, Ал.

Дв'Ь смерти и др. разсказы.
М. 19 П.

.
А /



6\}У\

Соколинскхй, А.
15 разсказовъ. Москва 1902. 222 с.

/Л /Л/ ЯД



А1 * *Соколовъ, А.

Изъ-за могилы. Романъ. Спб. 1891.

А,
; I^Сг^



а&г-о-упСоколов, Александр

Меншиков. М. 1965. 664 с.

/V Ъ



йО VIСоколовъ, А.

На суд4> приеяжныхъ.
1888.

Изд.2. Спб.

о-4
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Л& VIСоколовъ, А.

По локоть въ золоти, по локоть въ
крови. Спб. 1887.

ч
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*

М1Соколовъ, А.

На светлый праздникъ.
1893-94.

2-3. Спб.

Ч^



<У/
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ШСоколовъ, Ал.

"См'Ьшное и грустное". Повести,
разсказы, очерки. Спб. 1874.

X / **~РЬс^



261 I

Соколовъ, А.
Старые и новые коммерсанты : романъ /
А. Соколовъ. С,-Петербургъ, 1888.
36в с.

_/'



л/ утСоколовъ, Ал.

Театральный болота. 1-3. Спб.
1869-74.
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51. копу. 80. 2

Соколовъ, А.

Театральное болотце ; романъ : (изъ исторти
еврейскихъ антрепризъ) / А. Соколовъ.
С.-Петербург!,, 1903. 26? с.

84.411.2 -4



А- -
Соколовъ, А.А.

Безкровное убБйство. Романъ.
Спб. 1884.

X / Iлро /х.



I
Сокодовъ, А.А.

БЪлый генералъ. Историч. романъ.
Спб. 1889.

Л / /у&р-



2> VII
Соколовъ, А. А.

БЪлый генералъ. С.-Петербургъ 1888.
215 с.

/о /Л/



АО VIСоколовъ ,А.А.

Деньги. Романъ. М. IУOI.

X, | *у?<) А



«V/
*

Соколовъ, А.А.

Земское дЬло- семейное дЬло.
Романъ. 1-3. Спб. 1885.

У | \Л^КГх^



40 XI
Соколовъ, А. А.

Кровью, огнемъ и желЪзомъ. (Продолженхе
романа "За честь и свободу"). С.-Петербургъ
1889. 192 с.

/*/&/'</•



-6- '—'

Соколовъ, А* А» 41
Кузьма Мироновъ. Романъ. Спб.lBBб.

X I Ы;*г~



й& 1 ±Соколовъ, А.А.

Жро'Ьдъ изъ Заозерья. Романъ.
М. I^o4.

/ иХ-п *-



41Соколовъ, А.А.

Понизовая вольница атамана Стенки
Разина. Ист. романъ. Спб. 1880.

У , ьу?д л_



<€«?«-_2^Ооколовъ,А.А.

Привязанный къ боярышнЪ. Петербургъ 1894.
214 с.

/6/К/



У7Соколовъ, А.А.

Пугачевская смута.
М. 19 01.

Историч. романъ.

- I .' ■' ■



«V/ ЖСоколовъ, А.А.

Сельцо отрадное. Очерки совре-
менной жизни. Спб. 1872.

1» г*—



Соколовъ, А.А. о1 О УЩ*
Сестра Милосе рдхя. 1-3. Спб.lBB4.

/



44<Щ
Ооколовъ, А. А.

Сожженныя степи. С.-Петербургъ 1899.
136 с.

/I /Ы7
/ /уэ



263 111

Соколовъ, А, А.
За честь и свободу : исторически романъ
изъ временъ освобождения Малороссlи /
Александръ Алекс&евичъ Сэколовъ,
С.-Петербургъ, 1888, 416 с.

/</

>^.



31. 81-о-коl;. 432

Соколовъ, А. А.
Отецъ Алексей изъ Заозерья : (борьба
селскаго духовенства съ мlроЪдами) :

романъ /А, А, Соколовъ. С,-Петербургъ,
1896, 216 с, (Собрание романовъ, по-
вестей и разсказовъ ; № 11).
Ежемесячное приложен!е иллюстрироа, жур-
нала "Родина'),

А/~-



2.5ЧШ"
Соколовъ, А. А.

Театральный болота. С.-Петербургъ 1882.
206 с.

-V /
'X / Iл+>



Соколовъ,А.А. //>_^///

Театральный болота. 1-3. Опб. 1895.

&г/*



Н/ 1ССоколовъ, А.А.

Три любовницы кассира. Романъ.
'l-3. Спб . 1885,

25- I ч^у-^г^



А/ *" №Соколовъ, А.А.

Царь-Баба. Ист. романъ. 1-2.
Спб. 1885.

Л<



АО мСоколовъ, А.А.

Черная красавица сельца Отраднаго.
Романъ. Спб. 1888.

/



Соколов, Василий s|, ЬЦ- о- %^"

Вторжение. М. 1963. 512 с.

/ 2<Г/ *4*



Тl\Ч VI

Соколов, В. Н.
Партбилет № 0046340 ВКП(б). Записки ста-

рого большевика. Москва 1932. 503 с.

/1/Х^Ч*



Соколов. Георгий (о\ ~ 0 ~ \

Нас ждет Севастополь. Краснодар 1960.
536 с.

_А ; "-)' *у



Ъу][
Соколовъ, И. С.

Дома. С.-Петербургъ 1900. 168 с.

'*/!«+



/ Соколов,Мих. лго &

Искры.

Роман в 5-ти частях.

Изд.Сов.Писатель,

957*/2/стр. 8:о

Москва 1949.

/1949.927/



\р^С
,УСоколов,Мшх.

Искры.
Гос.изд.Художеств,Лит.
Кн.l-2 М.1953



' Соколовских. 5\ су\.-0~ ХЬ^
Искры Роман
Советский Писатель
Кн.l-г М I 54

»



31. 79-0-717

Соколов, М. Д.
Искры. Роман. 3. Москва 1978.

385 с.

ЛА-
Л- I пр.



Соколовъ, Ы. 6?- Л
Иужъ въ бЬдъ или безъ вины виноватъ.

М. 1842.

-



ЗА IX-Соколовъ, Н.Н.

Арlасвати. Романъ. Спб. 1904.

/ Iл~р< /V



&0 *1Соколовъ, Н.С.

Жизнь за царя, или смерть Ивана
Сусанина. Русская быль. Изд.2.

М. 1858.

/



1?Соколов-Микитов,И.

Голубые дни. Л. 1928. 157 с.

V



81. 76-0-889
Соколов-Микитов, Иван Сергеевич

Давние встречи. Ленинград 1975.
316 с.

" /Е,г



\Л{ Мл П'х.,кА' } / / IА(ЛО>АЛ&[) УЛ Цик. К
<п \-А

6Ы Аа СIУ /и
! &~Аг*^4~lпА

гА
А. V/^и^ги^с)^



\ /Соколов-Ринитов,П.

Избранное.

Гос. изд,"Худ.Лит-ра".

/2/ стр.
8:о

зз м

Ленинград 1940.

/1941.516/



Соколов- Литиное.' И.
~

0 " 23

Избранные произведения. Повести. Расска-
зы. Гослитиздат.
Кн. I:ая, Москва 1950. 1 портр., 470, [2] с.,

3 внл.
Кн. 2;ая. Москва 1950, 670, [2]с,, 4 вкл.

А,-фг-



154 и/
Соколов-Микитов, И.

Избранные рассказы, Москва 1934. 280 с.

&/*, л^*



#~г^^ГСоколов-Микитов,И.

Ленкорань. Л. 1934. 156 с.

/У* /^



г Соколов-Микитов, И. \Ц% ум

На теплой земле.
Иллюстр. А.П.Самохвалова.
/Ред. П.Сидоров/.

М. 1.954.



у^/?,у 33 мокопов-ринитов,И.

Рассказы о родине.

Изд.Сов.Писатель. Игр.,1947.

/1947.575/I л.ил.*524 стр.
8:о



/**//

Соколов-Ыикитов, И.
Северные рассказы. Ленинград 1939. 388

с: .

Л



/ Сонолов-т.|!икитов,И. *'?Л
У синего моря.

Записни охотника.

Изд.ЦК ВЛКСМ "Молодая
гвардия". Ленинград 1946.
280 стр., l л.ил. /194^.84/Iб:о



ЗДЛЗ.-* -IДS

Соколов-Микитов, Иван Сергеевич
Избранные произведения. 1-2. Ленинград

1972.

#s?а^



Сонолов-Микитов, И.С. !/

Летят лебеди. Отв. ред. А.Амстердам. Ленин-
град 1936.260 с.

и , ЛV
)

г-у,



31. 79-0-721

Соколов-Микитов, И. С.
Медовое сено. Рассказы. Москва

1979. 332 с.

/ /г>р ,



31. 87-0-894

Соколов-Микитов, И. С.
На теплой земле : повести и рассказы / Иван
Сергеевич Соколов-Микитов. Ленинград :

Советский писатель, 1978, 654 с, : ил.

84.411.2 -4



s|,Ьг*ь-иггСоколов-Микитов, И.О.

По морям и лесам. М.-Л. 1964. 612 с, илл.



sl.?д-0-/0Ь

Соколов-Микитов, Иван Сергеевич
У светлых истоков. Ленинград 1969.

326 с.

*у



262 I

Соколова. А,г *

**
*

Безъ воли : романъ / А, Соколова,
О.-Петербургъ, 1890, 290 с.

» >,



261 VII

Соколова, А.
Безъ слЬда : уголовный рсманъ / А. Соко-
лова [=Синее Домино], С,-Петербург*.,
1890. 221 с.

_?• *>■>.



261 VII
Соколова, А.
Золотая пыль : оригинальный романъ изъ
столичной жизни / А. Соколова [= Синее
Домино]. С.-Петербургъ, 1889, 216 с.

-*'



9-УЬжСоколова,А.И.

На смвну былому. Оригинальный романъ.
С.-Петербурга 1890. 230 с.

I

/.М/Х.,!*^



31. копу. 76. 2

Соколова, А. И.

Опекунъ : повесть / А. И. Соколова.
С.-Петербургъ, 1905. 64 с.

84.411.2 -4



92-0-485
Соколова. С.

Я, ты, они : сборник рассказов / Софья
Соколова. Санкт-Петербург : Час Пик,
1992. 123 с.

84.411.2 -4



Ооколовский. А. (о\- О

Завидная судьба. Мурманск 1962. 72 с. Iб*о.

У^У/Л/Цч^



&Чl-* ~Ш
Соколовский, А. А.

Сокровище волчьего лога. Москва 1966.
222 с., илл.

' Ц гл^лл^е.-



СOКOЛOВСКIП,А.З. 9Ш6 3?!
Любовь при кончштЬ. Романъ. Спб. 1887.

/ н<//Х / *уик



/\Щщ
Соколовскхй, А. 3.

Нищlе отъ себя и по неволЪ. С.-Петербургъ
1882. 320 с.

/Л/21 *У



А* В.Соколовскхй, А.З.

Царь издавктель.
1887.

Романъ. Спб.

ХГ| */*я<^



до тСОКОЛОВСКЛ.Й, Б.

Разсказы Сибиряка. М. 1833.

»л

/



Сол



51. 92-0-542

Солженицын, А.

В круге первом ; роман / Александр Солже-
ницын. Свердловск : Средне-Уральское
книжное издательство, 1991. 608 с.
13ВЫ 5-7529-0414-5

84.411.2 -4



31. 84-о-42
Солженицын, А. И.
Красное колесо : повествование в отме-
ренных сроках / Александр Солженицын.

Узел I ; Август четырнадцатого. Вер-
монт ; Париж, 1983. Гл. 1-82 (466,
545 с.)
13ВЫ 2-85065-021-8.
18ВК 2-85065-022-6.

Ж*//.Я Ы -/?



90-О-1039

Солженицын, А. И.

Один день Ивана Денисовича : повесть / Александр
Исаевич Солженицын. Москва : Советский писатель,
1963. 143 с.

84.411.2 -4



90-О-937

Солженицын, А. И.

Рассказы / Александр Исаевич Солженицын. Москва
Современник, 1990. 301 с. : портр.
15ВЫ 5-270-01089-5

84.411.2 -4



51. 87-О-705
Соллогуб, В. А,

Избранная пр«за / Владимир Александрович
Соллогуб ; сост, В. А, Мильчиной ; вступ.
статья и прим, Ю. М, Игнатьева. Москва !

Правда, 1983, 526 с. : ил.

84.411.2 -4



Соллогубъ, Б.А. с2O уж.
На сонъ грядущей. 1. Спб. 1844.

/ МЛ^У*^



с2,0 ШСоллогубъ, В* А. графъ

На сонъ грядушдй. Отрывки изъ
вседневной жизни. 1-2. Спб. 1844-45,

X
/



89-о-294

Соллогуб, В. А.

Повести ; Воспоминания / Владимир Александ-
рович Соллогуб ; сост., вступ. статья, комм
И. С. Чистовой. Ленинград : Художественная
литература, 1988. 717 с. : ил.
15ВЫ 5-280-00097-3
84.411 .2 -4
83.411.2 -4 Соллогуб, В.А.



Соллогубъ, Владимз.ръ Александровичъ

Повести и разсказы.
Кн.l.См,Дешевая библхотека.№ 41.
Кн.2. " " " № 42.
Кн.З. " " № 43.

У, , Н^



Соллогуб,В.А. SIМ-о~г*о
Повести и рассказы. Сост., вступ. статья,

подгот.текста и примечания Е.И.Койко. М.-Л.
1962. 1 портр., 38В с.

/> '<//Х- , /у*г*ч



Соллогубъ,В.А. V/?/

Повести и разсказы. 1-3. Спб. (1886).

Дешевая библиотека

'"Г"^,



Соллогубъ,Лд.( <&0 ж
Сочиненlя. 1. Спб. 1877.

«л

Ч^



/ Соллогубъ,В.А. графъ. 5а,Тl-К
Тарантасъ.

Путевыя впечатления.

Изд.книгопрод.Андрея Иванова. Спб. } 1845.

I п.ил.,287 стр.
4:о



Д# 1ЦСоллогубъ, В.А. гр.

Тарантасъ. Спб. 1845.

/



86-К-63
Соллогуб

, В. А.

Тарантас : путевы я впечатления / сочинение
графа В. А. Соллогуба ; издание книгопро-
давца Андрея Иванова. 2-е изд. Москва :

Книга, 1985. 2 кн. : ил.
Факсимильное изд. Оригинал: Санктпетербург ,

1845. 286 с. : ил.
Прилт: Владимир Соллогуб и его главная кни-
га / А. Немзер. Григорий Гагарин - иллюстра
тор "Тарантаса / А. Кантор. 53 с. : ил.

85.15(2) -8 Гага. 84.411.2 -4
83.411.2 -4 98 Гагарин, Г (2)
Соллогуб, В, А.



51. 78-0-424

Соллогуб, В. А.
Три повести. Авт. Владимир Александро-
вич Соллогуб. Сост., подг, и прим, А.
Осповата. Москва 1978. 285 с,
(Российские повести и рассказы.)

Ух



51. 61-0-14

Солнцев, Р. X.
Две исповеди ; повести и рассказы /
Роман Харисович Солнцев, Москва,
1980. 398 с.

А//o*//. г*.-*/



31. 76-0-697
Солнцев, Роман Харисович

Красная лошадь на зеленых холмах.
Москва 1976. 269 с., илл.

и/^
/ Л /



31. 80-О-529
Солнцева, В. П.
Судьба в окошко постучит : повести /
Вера Петровна Солнцева. Москва, 1980.
309 с. : илл.

А&б'Ы. Х,-^/



\У/ I\^ яжСоловьев.Боше.

Воспитание характера.

Изд."Сов.Писатель".
351*/3/стр. 8:о

Ленинград 1940.

/1941.459/



51. 76-0-1297

Соловьев, Борис Иванович
От истории к современности. Статьи,

очерки, полемика. 2 изд. Москва
1976. 637 с.

А
/ <я



I^B
Соловьев, Владимир Сергеевич

Собрание сочинений. [2 изд.] 11-12.
Брюссель 1969.



31. 87-0-895

Соловьев, В. А.
Повести и рассказы / Виктор Алексеевич
Соловьев. Петрозаводск ; Карелия, 1979.
254 с, ; портр, (Библиотека северной про-зы)

,

84.411.2 -4



Ооловьевъ, Всеволодъ. Ь М

"Волхвы". Романъ ХУШ въка.
Въ двухъ томахъ.
Т. I. Опб. 1896.
Т»И. Великlй Розенкрейцеръ. Романъ

ХУШ въка. Въ 3-хъ частяхъ оъ
эпидогомъ. (oкончанlе романа
"Волхвы"). Опб. 1896.

Типогр. В.В.Комаро



ХЧЬ УССоловьевъ,Всеволодъ

Болхвы. Романъ XVIII вЬка въ 4-хъ
част. Издательство П.П. Сойкина.
Петпоградъ б.г. 351 с.

,



-

АА МСолозьевъ, В.

"Волхвы'.' Романъ XVIII вйка въ
4 частяхъ. Касимовская нев'Ьста.
Романъ хроника XVII вЬка въ 3 частяхъ.
Спб. 1903-04.

К



81. 7б-о-1б92

Соловьев, Всеволод
Вольтерьянец. 1-2. Вашингтон

1961. (Хроника четырех поколений.)

/2С/ л^р,



ад *"2НСоловьевъ, Вс.

Женихъ царевны. Романъ-хроника
XVII вЬка. Изд.2. Спб. 1898.

У_>( *Иуу^



■ ■Соловьевъ,Всеволодъ

Капитанъ Гренадерской роты. Романъ-хрони-
ка XVIII вЬка. Спб. 1882. 327 с.

т/; /Т/*г



#lСоловьевъ, Во.

Княжна Ос тройская. Изд.З.
Спб. 1885.

Л / *4\№~



/ Д>l, -у-А* 21^*1
Новые разсназы.

Изд.2-е.

Спб.,1898.
/1942.587//4/*339 стр.

8:о



41 жСоловьевъ, Вс.

Разсказы и очерки Роеволода Соловьева.
Авторъ романсвъ : "Сергей Горбатовъ-,
Старый Домъ, Изгнанникъ и проч. Спб.
1884.

К» "



&&
& ИСоловьзвъ, Вс.

Русские крестоносцы. Повесть.
Царь -Девица. Романъ хроника XVII вДка
въ 3 част. святочные разсказы.
Кавказскlя легенды. Десять л4>тъ.
Спб. 1903-04.

У_/ /у(/к



<&<B, $1Соловьевъ, Во.

Юный императоръ. Ромакъ хроника
XVIII вЪка въ 3 частяхъ. Совре-
менная жрица Изиды. Мое знакомство
съ Ьдаватской и "теософическимъ общество
Спб. 1903-04.

X/



/ Соловьев,В.Н. 11 V
Посмертный сборнииъ.

Разсназы, стихи,путевые очерки.

Спб.,1901.

228 стр. 8:о



(У
&& XIСоловьевъ, В. С.

Бе ликlй розенкрейцеръ. Романъ
XVIII в4ка.” Изд.З. Спб. 1898.

А/



Вс.С.

Навожденlе. Роман.
Изд. Н.Ф.Мертца,
С.-Петербург. 1904. 144

*зЛх\

144 стр.
СМ.: Соловьев,Вс.С. Современная жрица Изиды.



Соловьевъ, Всеволодъ СергЬевичъ

Сочиненlя. Т.l-Уll. Спб.lBB7.



' / Соловье'въ,Вс.С.X лл
Царсное посопьство.
Исторически роыанъ ХУЛ вЪка.

Спб.,l^93.
/4/4500 стр. 8:0



У 11■/*/ Соловьев,Г. жи^^
Морские рассказы.

Изд.Сов.Писатель.

132*/3/стр. 8;о

Лгр.,1947.

/1952.130/



/ «Соловьев,Георгий

Трудное плавание.Повесть.Ред.Б.Соловьев.
Ленинград 1949.152 с.

I X



/ Соловьев, Леонид. Уд ///

Возмутитепь спокойствия.

Гос.Изд.Детской Лит-ры
НКП РСФСР. М Москва-Ленинград

/ ,
1943./1945.87/ .

164 стр. 8:о



Содовьев+Леони

Иван Нинупин русский матрос.

См, Из фронтовой жизни.



%и-ь~2ъ\Соловьев, Леонид.

Из "Книги юности". Рассказы. Л.1964.
332 с.

[Сочинения, 1]
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Соловьев, Леонид. - 0 ~ Ъ 9
Повесть о Ходже Насреддине. 1

Ред.В.Котов.
Изд.ЦК ВЛКСМ."Молодая Гвардия."
Москва 1957. 490, [V] с .

1957.3993.
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.^.ьо-о-МИ]Лоловьев, Леонид

Повесть о Ходже Насреддине. М-Л 1960
1 портрет + 562 с.
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Ъ/ЛО-О-ГСоловьев, Леонид.

Севастопольский камень. Повести и расска
зы. (Ред.О.Мамаева). (Москва) 1959. 8:о.
560 с.
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51. ьуо-'ХоЧСоловьев, Леонид

Севастопольский камень. М. 1963. sбо с.
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щ-о-ц.т
Соловьевъ, М.

Чудовища морского дна. Москва 1914. 16
С• 9 ил л •
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Сояовьевъ,Н.И. 11*Тыл1^
Среди приходскаго духовенства.

Разсназы.

Вязники 1899.ПЗ*/2/стр. 8: о



НА лСо ло ьье въ-Несм'Ьло въ

Лишнlй. Повесть. Спб. 1904.
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убоповьевъ-НесМ'Ьловъ,Н ll* Н.А.

Душевные люди.

Изъ Поволжскихъ разсназовъ.

Съ 15-ю рио.худ.Кучеренко и Боровкова.

Изд.журн."ДЬтсное Чтенlе"
и Москва 1901.
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Соловьевъ-Несм'Ьловъ, Н.А.

Незаметные люди. Очерки и разсказы.
Спб. 19 02.
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Мо^Х
Соловьевъ-НесмЪловъ, Н. А.

Нянины сказки. Москва 1907. 84 с., илл.
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0) Ь~ IСоловьевъ-Несм'Ьловъ, Н.А.

Среди людей. Очерки и разсказы.
Спб. 1902.
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/? I Ж.Соло ту бъ, Ф.

Жало смерти. Рассказы.
М. 1904.

>< / *4Ш"^



4 I л
уЮуЛ>O

|

?г т

СчАл_оиЬ
#

О - \мо
чМ-оелс!**- в, о..

ЧЬ.



/>3 УЦСологубъ, Ф.

Истл'Ьвающlя личины,
разсказовъ. М. 1907,

Книга
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/?Т ШСологубъ, Ф.

Книга очарован!й. Спб. '1909.
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Сологубъ, Ф. I*з Ж
Книга разлукъ. Разсказы. Спб.

1 908.
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1?3 УЛСологубъ, Ф.

Книга сказокъ М. 1905.
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Сологубъ, Ф. I Т ]///

Мелкlй Б'Ьсъ. Романъ. Спб. 1907.
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%#СI XVСологубъ,9едоръ

Мелкlй б-Ьсъ. 2-е изд. Спб. 1908. 384 с.
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%&мйОологубъ, Федоръ

Мелки бЬоъ. Изд.s-е. oпб.[l9о9].
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92-0-284
Сологуб, Ф.

Мелкий бес : роман ; Заклинательный змей
: роман ; Разказы / Федор Сологуб ;

сост. и вступ статья И. П. Утехина.
Москва : Советская Россия, 1991. 521 с.
IБВЫ 5-268-01022-0

84.411.2 -4
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Содогубъ, Ф.

Отрокъ Линъ / Федоръ Сологубъ. 2-е изд.
Москва ; Польза, (б. г.)* 70 с *

(Универсальная библхотека ; 548).

84.411.2 -4
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Сологубъ, Ф. УН
Политическая сказочки. Спб. 1906.
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92-0-195
Сологуб. Ф. К.

Свет и тени : избранная проза / Федор
Кузьмич Сологуб ; сост. и комм. Б. И.
Саченко. Минск : Мастацкая лгтаратура,
1988. 381 с. : портр.
15ВЫ 5-340-00375-2

84.411.2 -4
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51. 76-0-543
Солодарь, Цезарь Самойлович

Возмутительница спокойствия.
Юмористические и сатирические рассказы.
Москва 1975. 222 с., илл.
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90-О-989

Солоухин, В. А.

Возвращение к началу : лирическая повесть и роман /

Владимир Алексеевич Солоухин. Москва : Современник,
1990. 476 с.
15ВИ 5-270-00998-6

84.411.2 -4



31. 81-О-105

Солоухин, В. А.
Не жди у моря погоды ; роман / Вален-
тин Алексеевич Солоухин. Москва,
1981. 389 с. ; илл.
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ъе^о-'ъгъ
Солоухин, Валентин Алексеевич

Кукушкин сын. Москва 1969. 239 с.
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51. 81-О-420

Солоухин, В. А.
Плывут туманы : повести / Валентин
Алексеевич Солоухин. Москва, 1980.
350 с. : илл.
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31. 84-0-283
Солоухин, В. А.
Бедствие с голубями : рассказы и очерки /
Владимир Алексеевич Солоухин. Москва,
1984. 302 с. : портр.

84.411.2 -4
84.411.2 -46



28 о ы - о - г.°\ чЗолоухин, Владимир

Ветер странствий. Очерки. М. 1960. 2?б с.
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51. 81-о-129

Солоухин, В. А.
Время собирать камни : очерки / Вла-
димир Алексеевич Солоухин. Москва,
1980. 250 с.

А//6 Ж * - 4^7



Ж^о-41Ь
Солоухин, Владимир Алексеевич

Зимний день. Москва 1969. 288 с.
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оолотов дно Очерки
Советский Писатель
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51. 75-0-215

Солоухин, Владимир Алексеевич

Избранные произведения. 1-2. Москва
1974.
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Солоухин, Владимир. ( (о(

Капля росы.(Ред.О.Мамаева). (Москва) 1960.
8:о 240 с.
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31. 87-о-723
Солоухин, В. А.
Крутая Марина : роман / Валентин Алек-
сеевич Солоухин. Москва : Современник.
1978. 351 с. (Новинки "Современника").

84.411.2 -4



51 ы-о- о.^Оолоухин, Владимир

Лирические повести. М. 1961 . 552 с.
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sи&-р-4рГСолоухин, Владимир

Мать-мачеха. М. 1966. 348 с.
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81. 79-о-25
Солоухин, В. А.
Мед на хлебе ; повести и рассказы /
Владимир Алексеевич Солоухин, Москва
1978. Збб с., илл.
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51. 81-0-59

Солоухин, В. А.
Мед на хлебе / Владимир Алексеевич
Солоухин. Москва, 1981. 204 с. :

илл. (Библиотечная серия).
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сдд-Ь-о-Ш
Солоухин, Владимир Алексеевич

Оленинские пруды. Москва 1973.
349 с.

'5/ ( (у^Л^К



88-0-350

Солоухин, В. А.

Под.счастливой звездой : рассказы и повесть
/ Валентин [Алексеевич] Солоухин. Москва :

Советская Россия, 1982. 347 с. ; ил., портр.

84.411.2 -4



51. 77-о-232
Солоухин, Владимир Алексеевич

Прекрасная Адыгенё. Повести и
рассказы. Москва 1976. 302 с.,
илл.

7.Л , /Уьр 1



Солоухин, Владимир ш«ч-о-ь^
Свидание в Вязниках. М. 1964. 254 с.
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я>и-о-яъгСолоухин, Владимир

Славянская тетрадь. М. 1965. 152 с, илл.
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31. 7&-о-Зб4

Солоухин, Владимир Алексеевич
Славянская тетрадь. Москва 1972.

382 с,, илл,
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89-0-379

Солоухин ,
В. А.

Смех за левым плечом : книга прозы /

Владимир Алексеевич Солоухин. Москва
Современник, 1989. 374 с.
15ВЫ 5-270-00343-0

84.411.4 -4



89-О-240

Солоухин, В. А.

Созерцание чуда : очерки / Владимир Алек-
сеевич Солоухин. Москва : Современник,
1986. 393 с.

84.411.2 -4
84.411.2 -46
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Солоухин, Владимир Алексеевич

Сорок звонких капелей. - Осенние листья.
Москва 1968. 246 с.

%сл*



Солоухин, Владимир Алексеевич
Третья охота. - Григоровы острова. Москва

1968. 2о4 с., илл.
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31. Bб-о-745

Солоухин, Б.

Черные доски : записки начинающего коллек-
ционера / Г Владимир Солоухин]. [б.м. :

б. и., б.г.]. 165 с.

84.411.2 -4
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51.^-о -**|

Сонкин, Михаил Евгеньевич
Ключи от бронированных комнат. 3 изд.

Москва 1972. 383 с.
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&Н АСорокинъ, В.

"Наше житье". Разсказы для юно-
шества. Спб. 1890.
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51. 88-0-751
Сорокин, Е. А.
Прямухннские романы : повествование,
основанное на подлинных письмах /
Евгений [Александрович] Сорокин.
Москва : Советская Россия, 1988.
283 с. : ил.
15ВН 5-268-00402-6

84.411.2 -4



и/
Сорокинъ, Бл.

Разсказы о ПетрЬ Беликомъ. С.-Петербургъ
1872. 146 с.

/Т( */^



I ••"/' XII *
' Сорокин.Григ.

Примечания к судьбе.

Изд.писателей в Лгр. Ленинград 1931.

/1941.999/Ю9*/2/стр.
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Сорокинъ, Н.В.

Разсказы и очерки. Казань IУO6.
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Сослани, Ш.
Конь и Кэтевана ; Ача / Шалва
Сослани. Москва, 1937. 246 с.
: илл.
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( </ С ооновский. Л. С.

Советская Новь.

Библиотека "Прожектор" № 4.
Изд.Газ."Правда".

Москва,l92s.
/1923.558/53.М.



86-о-ЮЗ!

Соснора, В. А.

Властители и судьбы : литературные варианты
исторических событий / Виктор Александрович
Соснора. Ленинград : Советский писатель,
1986, 294 с. : ил.

84.411.2 -4
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Юрий. Д? К-^-О-О-Ь'рР
Команда о нашей улицы.
Гос. изд.Детсн.лит.Мин.Проев.РСФСР.
М.1955.



Сохинъ, И.>инъ ’ уи
&) А1

Деревенские разсназь. Спб. 1900.
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260 VII

Спасский, Сергей
Новогодняя ночь / Сергей Спасский,
Ленинград, 1932. 92 с. : илл.
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/>* ипасский, Сергей. <цг С X
Перед порогом,
Отв.ред. В.Ворченко. И.ЗД Сов Писателе»
Изд. Советский Писатель

Д.1941.



15411/
Спасский, Сергей

Портреты и случаи. Москва 1936. 313 с.
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88-0-358

Спехов, Е. В.

Потому что верю : Тагильбкая тетрадь /
Евгений [Васильевич] Спехов, Москва :

Молодая гвардия, 1979. 158 с. : ил.

84.411.2 -4



<Ы XСпирицоновъ, И.

Б'Ьсъ въ стопиц'Ь. ( литературный
фантаз!и) Спб. 1872.
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Ставский, В.
На гребне / Вл. Ставский. Москва,
1935. 299 с.
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Московское Т-во пи-
сателе!". Москва 1034,
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Ял^глгСтавский,В.

Станица. Кубанские очерки. Изд. Московс-
кий рабочий. М.-Л. 1929. 199 с.

Новинки пролетарской
литературы.

,<-/



&3, 6"

&Стадичъ, П.

ЗатмЪнхе истины. Очерки изъ
современной жизни высшего сословхя.
Спб. 1883.
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Стадкюк,Нван -^.Ь^О-,1

Люди с оружием Повести и рассказы
Изд. ДК ДЕКОМ "Молодая гвардия"
Ре д. А. г lуницкий
М IЬ* Р 6



Стаднюк, Иван sиг-р-ля&

Человек не сдается. М. 1964. 462 с.

/о /%1 *Ф



51. 76-0-719

От ад шок, Иван Фотиевич
Война. Москва 1976. 501 с.

7К. { /и^^Д



Л1 &У1Сталинский, Е.С.

Вып. 2. ТифлисъБарсова-кожа.
1888.

'^^



31 В1Стамати, К.К.

Сцены изъ провинциальной жизни.
Одесса 1857.
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262 II

СтаницкЛй. Н.
Железнодорожный м!ръ : романъ / Н, Ста-
ницкlй, Петербургу 1899» 256 с.

4 /Г> '



з,]^тСтаницкlй, Н.

Мелочи жизни. 1-2. Спб. 1854.

I Г' 4



Х*}^\''«Г
X Станюкович,К» \п7

Морение рассказы.

Кн. 2. М.-Л.,1940.385*/2/стр.B:о /1946.551/
Кн. 3. М.-Л.,1941.502*/2/стр.B:о /1946.551/

Военно-Мореное Изд-
нквьа ссср.



Станюко«ичъ, К[онстантинъ Михайловича]
Безшабашный.(йзъ современннхъ нравовъ).

Разсказъ. Москва 1894. 48 с.

Изданхе "Посредника" для
интелл.читателей XXI.

- I Щш>



> Отанюковичь, К.М. 112 и
Вокругъ св&та на "Коршуне".
Сцены изъ морской жизни. Въ двухъ частяхъ

М. 19о1.



Станюковичъ,К[онстантинъ]М[ихайловичъ]^<'%Г~Л

Исторlя одного матроса. Подлинная исторlя
изъ далекаго прошлаго. Повесть для юношества
съ иллюстрациями.Изд.Книжн.склада Торг.Дома С.
Курнинъ и К°.Москва 1913.482 с.

[1961:1376]
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'€.//- о -/&/ 260.
Станюкович, Константин Михайлович

Максимка. Рассказ. Москва 1967.
46 с., илл.
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Станюкович, Константин] [Михайлович]

Морские рассказы. Ред. Р.Филиппова. М.-Л.
1946. 199 с.

1А ,У, -и^-*



Станюкович, Константин ]М[иханлович] \%2 X

Морские рассказы.Отв.ред.В.Трисвятская и И.
Лешкевич.Л.l9sl_.s.ol с,5 вкл.

2< ; -А^



1&% >лСтанюковичъ, К.М.

Морскlе силуэты. Изъ далекаго
прошлаго. Спб. 1896.

/



Станюкович,Константин Михайлович] Р

Пожар на корабле. Москва б.г. 13 с.

Дешевая библиотека

\/



\Уу? V Отаяюковичъ, 12/8 IX.К.М.

Разсказы изъ морской жизни.
Оъ рисунками въ тексте художника
Спасскаго.
2-ое изд. книгопродавца М.В.Клюкина.

М. 1902.



, 7 .2*/уСтанюковичъ,К.м.

Среди моряновъ.

Изд.ред.журн."ДЪтско
Чтенlе". Мооньа 1897.

стр. 8:о /1943.133/



зе. уо -о-/<о? 248
Станюковичъ, К. М.

Ужасный день. Изд. 6. Москва 1914. 48
с., илл. (Добрый души. Чтенlе для дЬтей и
для народа.)
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/2- ) ■I>танкшовичъ»К.йд. /341^.1$
Ужасным день.

Разсказъ изъ морской жизни.
*lзд.7-е.

изд.нн.скл.М.В.Клюки

48 стр. 8:о
Москва 1917.
/1938.574/



/<Г& V"Стариков, Виктор
Красный камень. Ред.Л.Борисов.Ленинград

1947.173,[2] с.
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31. 81-о-Юб

Стариков, В. А.
Годы тревог и свершений : повесть /

Виктор Александрович Стариков,
Москва, 1981. 334 с.
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51. 76-0-1102

Стариков, Виктор Александрович

Впереди дальная дорога. Москва
1976. 493 с., илл.

/_К
, Л^&©^Л.



51. 77-о-бSB
Стариков, Виктор Александрович

Время бросать камни. Москва 1977.
270 с. (Новинки "Современника",)

44 ■



51. 96-9-537
Стариков, 3. А.
Жить тысячью жизней : повествование- •

хроника о жизни Д. Н. Мамина-Сибиряка /
Виктор Александрович Стариков.
Свердловск, 1986. 378 с. : ил.

84.411.2 -4
83.411.2 -4 Мамин-Сибиряк, Д. Н.



51. ьуо-ЧЧЧСтарицкий, М.

Богдан Хмельницкий. Историческая трилоги
1-3.

Киев 1963.

О'/ Ъ-[



Птаоицкий. М. 'р \ * о! -

Перед бурей. Исторический роман. Киев 1960
1 портр., 680 с.

уГ,^.^



Зташший, М. 2>l* 9- 0 - АЬ 3>

У пристани. Исторический роман. Киев 1962.
6?6 с., 1 вкл.

Упу \Х I >ул\



81. 76-0-1134

Старков, Абрам Лазаревич

Мы уже знакомы. Москва 1976.
268 с.

5/ У_ I /иХ^о



Старостинъ &о 1С-
Выбранное

, что лучше. Спб. 19 01.

/



269 I
Старый капрал Н. А. И.

Живыя души ; похожден!е Подметкина :

поэма въ трехъ частяхъ / Старый капрал Н.
А. И. С.-Петербургъ, 1905. 183 с. :

портр.
Автор: Н. Имба.

84.411.2 -4



учитель, __старый /2,9 /II
О д4.лахъ житейскихъ. Раз сказы.
Спб. 1881.

■\
/

V



31. 78-0-364
Старшинов, Е. Ф.
Творя добро... Повесть об отце. Авт.Евгений Федорович Старшинов. Москва1977. 269 с. (Новинки "Современника".)

71



Стахевичъ,Н.П. №IУ4ЬГЛ
Изъ жизни захолустья.

Изд.Т-ва "Прометей"
!

/4Д172 стр.
„8:о

Спб.,1904.

/1941.282/



<ййЛж-Стахевичъ, Н.П.

ПовЪсти и разсказы. Спб. 1902.

V ,



щ$
СтахЬевъ, Д. И.

ДомашнЛй очагъ, Изд. 2. С.-Петербургъ
1892. 296 с.

/-)/ -Х у /уэ



до т.СтахЬевъ, Д.И»

Неугасающlй св'Ьтъ. Романъ. Спб.б.г.

/ а/аи»



»Х Стахович,Алесь. V
Под мирным небом.

Авториз.пер.с белорусского Евг.Мозольнова
и Д.Осина.

Изд.Сов.Писатель. Москва 1950.
187*/2/стр. 8; о /1951.103/



м лСтебницкхй, И.

Обойденные.
Спб. 1866.

Романъ. 1-3.

"*. I 'Щ/г***



А1 *~тСтебницкlй, М.

"Некуда". Романъ въ тгзехъ книгахъ.
Спб. 1865.

11>/ К/Спг^



клs
Стебницкхй, М.

Островитяне. С.-Петербургъ 1867. 251 с.

/<> . I и



л^Лт°теллингъ, А.

Разсказы изъ народнаго быта.
Спб. 1903.
66 стр.

(Г-I '



31. 76-0-1203

Степаненко, Владимир Иванович

Где ночует зимний ветер. Москва
1975. 317 с., илл.

/Л, (\А^бу^



31. 77-о-445

Степаненко, Владимир Иванович

Девять дней без тревог. Москва
1977. 231 с.

' У-1 л<р.



/Степанов,А. З 1) I//

Порт-Артур.
Историческое повествование.

огш. Москва 1944.Литературы.
702*/2/стр.нарта. /1945.20/



Степанов,А. 91%
Порт-Артур.

Историческое повествование.

Ч. 1-П. Москва 1947.1 портр. ,498*/2/стр. 8:о
/1948.939/

Ч. Ш-IУ. Москва 1947.604*/3/стр.B:а/1948.989/

/Библиотека избранных произведений советской
литературы. IЭl'7 -1947/

Изд.Сов.Писатель.



Степанов, А ц'|-0 -Хй^s*
Порт-Артур, Роман.

Кн, I:ая. Москва 1955. >I портр., 638, [2] с.,
9 внп.

Кн. 2:ая. Москва '1955, 660, [3] с., 10 вкл.

«Ъч



Степанов. А. М'О -

Земья Звонаревых. Роман. Москва 1960.
527 о., 12 вкл.

)<, ,'' -*
/



яЛ.ЛЪ-0- ьзСтепанов, А.

Земья Звонаревых. М. 1962. 528 с.

/>//
' -К* *у4**



Удх-*-\
Степанов, Александр Николаевич

Порт-Артур. 1-Е. Москва 1971. (Библио-
тека исторического романа.)

У щ



<>Нг-ь- 5Ь

Степанов, Александр Николаевич
Семья Звонаревых. 1-2. Москва 1962-

1963.

Г—у е



31. 81-0-76

Степанов, В. А.
Выбор судьбы : повести, новеллы /

Виктор Александрович Степанов.
Москва, 1980. 366 с.

-*/



51. 79-0-509
Степанов, В. А.

Серп Земли ; повесть в новеллах /

Виктор Александрович Степанов. Москва
1979. 287 с.

*/7
■ ■



81. 77-о-458

Степанов, Владимир Степанович
У самой железной дороги. Повести

и рассказы. Москва 1976. 221 с.
(Новинки "Современника 11 .)

А
X / Л^р.



Степанов, Георгий ; Л о_- 0 -

День из жизни писателя. Сборник рассказов,
Изд. 2-е, перераб. и доп. М. 1958. 192 с.

?> // Ёл - й I



зиг-о-^зСтепанов, Мих.

Ночь умирает с рассветом. Новосибирск 1964.
334 с.

/у / <^,



И^Тх
Степнякъ, С. (КравчинскРй, С. М.)

Штундистъ Павелъ Руденко. С.-Петербургъ
1906. 211 с.

/;/?~1 »у



89-о-957

Степняк-Кравчинский, С. М.
Подпольная Россия / Сергей Михайлович
Степняк-Кравчинский. Москва : Худож. лит.,
1960. 220 с.

84.411.2 -4



Степняк-Кравчинский, С. 7,$Х-й-Ш>
Сочинения. В двух томах. Вступ.статья

Д.Юферева. Подготовка текста и прим. Б.А.
Пискун. Тт.1,11. Москва 1958.

, -к^у^



263 IV

Степнякъ-Кравчинскхй, С. М.
Собранlе сочиненгй /С. М. Степняк-
Кравчинскlй.

Ч. 3 ; 1. Домикъ на ВодгЬ ; 2. Ново-
обращенный ; 3. Сказка о копейк'Ь.
1-ое послереволюционное изд. Петро-
градъ, 1917. 151 с.
Дополнено по рукописи.

Л 0 I*-р-«»уч



86-О-1029

Степняк-Кравчинский, С. М.
Штундист Павел Руденко : роман / С. М.
Степняк-Кравчинский ; подг. текста Б. А.
Пискун. Москва : Гос. изд-во худ. лит.,
1984. 193 с. : ил.

84.411 .2 -4



&&1 МП,Степова ,Н.

Два разсказа. М. 1909.

X/ IЧНА-



-

$ф /А? ЩЪ фр_



кУ х,"/"
Сйефаник»Василь, I*п х
Избранные произведения.

Перевод с украинсного /Георгия Шипова,
Аркадия Деева/.

1

Моснва 1950.

/1951.113/
Гос.Изд.Худ.Лит.
2 внл.,22l*/3/ стр.

8:о



г

?-» Отефаник, В.
Кленовые листья.
Ькссказы. Перевод о укр. Н.Ляшко.

Ом. Библиотека "Огонёк". № 46. 1948.



13 X.Стефаник?7,Б.

Разсказы. Спб. 1907.

_Х-> /



51. копу. 76. 3

Стечькинъ, Н. Я.

Святогорова кончина ; (сказка) / Н. Я.
Стечькинъ. С.-Петербургъ, 1905. 12 с.

84.411.2 -4



\С
Стийенский ,Рад.уде ~ 0 ~

Очаг свободы Исторический роман
Советский Писатель
Кн. l Марко Милянов. М.1955.



ЗАСтовбукъ-Горищепко,

Собранlе юмористическихъ сценъ изъ
народнаго русскаго быта. Бытъ крестьянъ
купцовъ , нЪмцевъ, евр'вевъ, поляковъ,
татаръ, цыганъ и прочихъ. М. 1874,

Ж.lЧ>



Ул, -у-
- и?г^
Дай сердце.

Исторический романъ.изъ палестинской
жизни Евангельскихъ временъ.

Кишиневъ 1932.
/1935.871/58. М.



<?г?/&Л* &
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Ш
Стонов, Дмитрий

Из круга. Повести и рассказы. Москва 1936.
272 с.

/*/%"*



Стонов. ИмитшЕ. ш /II)

Раннее утро.

Повесть и рассказы.

Изд.Сов.Писатель.

197*-/2/стр. 8;о

Лгр.,1947.

/1948.460/



Сторокенко, А. 13 VI
Разсказы изъ крестьянскаго быта мало-

росс!янъ. Спб. 1858.

01; л^



СтороженкоД.П.
Марко Проклятый.

См.Дешевая Библютека.3l4.

Д I



д ? 1 *яАСтразгавъ, в.

Путь голубиный. Лиоинеская повесть.
М. 1908.

3 ,
тl^



X-Страж въ, В,

Разсказы. 11. М. 1911.

__У , ЛХХЛк



1Стр^лецкхй,бунтъ

Разсказъ временъ Петра Великаго.
М. 1848.

X I 1'У'о *?\



269 II
СтрЕлокъ

Современный живыя картинки : очерки и
разсказы / СтрЪлокъ Н. ф.-К-нъ. С.-
Петербургъ, 1876. 163 с.

84.411.2 -4



81. 79-0-824
Стреляный, А. И.
В старой рябине : очерки / Анатолий
Иванович Стреляный. Москва, 1978«
398 с.

/- )



&1 й-Стремоуховъ, Н.П.

Въ БухарЪ. Романъ. Спб. 1883.

Онодк



Чl* 2-Стремоуховъ, Н.П.

Среди баеурманъ. Романъ. Спб. 1883.

X / *уни\.



51. 75-о-ког. 288

Стрехнин, Юрий Федорович
Буран. Москва 1973. 100 с.

/X ( (и^еу^



&>*?
Жидовское ппЪнен!е.

Историческая картины изъ быта Руси
конца ХУ вЪка.

Въ 2-хъ частяхъ.

/Книжни иплюстрир.журнала "Русский Палоыникъ
Безплатное приложенlе къ журн.Руссн.Паломн.

Изд.П.П.Сойкина.

187*/2/стр. 8; 0

Спб.,1905.

/1951Л93/



«йЛ шСтрЬшневъ, Н.

Подъ гнетомъ ун!и. (Истопич. повЬст
изъ быта ЬЬлоруссХи XVII в’Ька) Спб. 190

%- I



92-0-452
Стрижев, А. Н.

Хроника одной души : (проза, народный
календарь) / Александр Николаевич Стри-
жен. Москва : Молодая гвардия, 1991.
301 с. : ил.
15ВЫ 5-235-01785-4

84.411.2 -4



%6Ч(7
Отрогов, Е.

Хозяева и штатные единицы. Книга очер-
ков. Москва 1930. 144 с.

«/Глу



"Строгова.Е. У Р-ЪЪЪЪ01-иигцдй|Е|. о-.; *-

Вдохновение и упорство. Очерки.
Советский писатель.
Москва 1955.



I /О Ж-
//-/ ■• :{Ч

-у?—

в .
Уб><#ьд>м>l>. -?-/./ - и#

/#/(ГЩ> &р



6 у?ооел?ь, /Э.

~Ш •=4'-4л /#7ё



V /I±Ж
ег

,у?2А*
.

4*7. Щ С&4* /<Р/Г



/ из 7
(''/У//,'* /У» . //п /г

0?~ /'с сoг /?С

| ,Жг. ///УЖ
O. Т. BуB'еФа *. В.



а* шСтроевъ-Подлинъ, И.А.

Декабристъ. Историч. романъ.
Спб. 1903.

у! , иро х.



ПI7Т
Строевъ-Поллинъ, И. А.

Дымъ отечества. С.-Петербургъ б.г. 272
с .

/6 /Х^*



211 ШСтроевъ-5 Поллинъ, И.А.

Спб. 1908.Полосатая сотня.

/?

N



. Строковокий.Николай. а 11 /X

Тайгастрой.

Роман.

Изд.Сов.Писатель. Москва 1950.
/1950.454/I л.ил.*s42*/2/стр.l

8:о



б - чм
Строковский, Николай Михайлович

Судьбы. Москва 1969. 43о с.

А>/Ж Ща



51. 80-О-763

Сттэонгин, В. Л.
Белые вороны : рассказы, повесть / Бар-
лен Львович Стронгин. Москва, 1980.
294 с. : илл.

А&6>*//<2--У



А1*"&Струве, А.Ф.

Въ сумеркахъ.
вЬсти и очерки.

Романъ. По-
Спб. 1899.

У ;,уоо;-^



А/ /хСтруве, Вл.

В поисках. М.1909.

✓■

/
I



31. зб-э-374

Стругацкий, А.
Возвращение (полдень. 22-й век) ; фан-
тастическая повесть / А. Стругацкий,
Б. Стругацкий ; рисунки Г. Макарова.
[Б, м,, 1985], 254 с, ; илл.

84.411.2(3) -4



91-0-35

Стругацкий, А.

Волны гасят ветер : фантастические повести /
Аркадий Стругацкий, Борис Стругацкий. Ленин-
град : Сов. писатель, 1989. 655 с.
13ВЫ 5-265-01542-6

84.411.2 -4



31. 84-0-50

Стругацкий, А.
За миллиард лет до конца света г руко-
пись, обнаруженная при странных обстоя-
тельствах / Аркадий Стругацкий, Борис
Стругацкий. Зап I,Г апсlвсо, [l9B 3].
123 с. и л

84.411.2(3) -4



88-о-1098
Стругацкий, А.

Малыш / А. Стругацкий , Б. Стругацкий.
Мельбурн : Артол, 1985. 147 с. : ил.

84.411.2(3) -А



31. ко*. 503

Стругацкий, А.
Хромая судьба ; фантастическая повесть /
Аркадий Стругацкий, Борис Стругацкий.
З-Ьаугоро!’ : ВААМ, 198?. 61 с * : ил •

84.411.2 -4



51. 76-0-1016

Стругацкий, Аркадий & Стругацкий, Борис

Гадкие лебеди. Повесть. РгапкГихЧ
1972. 267 с.

1 /з:



КОТ. 600
Стругацкий. А. Н.

Второе нашествие марсиян : записки здра-
вомыслящего / Аркадий Натанович Струга-
цкий, Борис Натанович Стругацкий. Ленин-
град : Смарт, 1990. 79 с. : ил. (Альбом
XX век : малая серия).

84.411.2 -4



88-0-258
Стругацкий, А. Н.
Гадкие лебеди / Аркадий Н. Стругацкий,
Борис Н. Стругацкий. 2. ей. Шетлг Уогк :
Роззеу, 198?. 285 с.
IЗВN 0-91197 1"2б-2

84-412.2 -4



81. 83-о-84

Стругацкий, А. Н.
Лес / братья Стругацкие [Аркадий Ната-
нович Стругацкий, Борис Натанович Стру-
гацкий]. IАлп АхЪог, ЖсЬ.], 1981. 81 р.

/Х/^'*?'*'-'/^



51. 61-0-33

Стругацкий, А. Н.

Неназначенные встречи : научно-фан-
тастические повести / Аркадий На-
танович Стругацкий, Борис Натанович
Стругацкий. Москва, 1980. 350 с.
илл, (Библиотека советской фантас-
тики) .

/С^-^^^-^



31. 83-о-1272
Стругацкий, А. Н.
Обитаемый остров / Аркдий [Натанович]
Стругацкий, Борис [Натанович] Стругац-
кий, П.З.А., [1982]. 317 р. : 111.

&ч. чн,?. _



Вl. 83-о-85

Стругацкий, А. Н.
Отдель "У погибшего альпиниста” / Арка-
дий Натанович Стругацкий, Борис Натано-
вич Стругацкий ; оформление Владимира
Пантелеева. Москва, 1982. 254 с. :

илл.

А*/&*//, *1 -Ъ«/



51. 79-0-526
Стругацкий, А. Н.
Понедельник начинается в субботу ; фан-
тастические повести / Аркадий Натанович
Стругацкий, Борис Натанович Стругацкий,
Москва 1979. 320 с., илл.

и а--
'Л, •



92-0-286

Стругацкий, А. Н.

Стажеры : фантастические повести / Арка-
дий Натанович Стругацкий, Борис Натано-
вич Стругацкий ; рис. М. Лисогорского.
(Переизд.). Москва : Детская литерату-
ра, 1991. 544 с. ; ил. (Библиотека
приключения и научной фантастики).
15ВИ 5-08-002232-9

84.411.2 -4



81. 82-О-20

Стругацкий, А. Н,

Трудно быть богом : повести / Аркадий
Натанович Стругацкий, Борис Натанович
Стругацкий. Баку, 1981. 320 с. :

илл.

А//-&&У, Д, -^



31. 82-О-20

Стругацкий, Б. Н.
Трудно быть богом : повести / Аркадий
Натанович Стругацкий, Борис Натанович
Стругацкий. Баку, 1981. 320 с. ;

илл.

Я. <?



51. 76-0-1018

Стругацкий, Аркадий & Стругацкий, Борис

Улитка на склоне. Сказка о тройке.
Т’гапкГш"Ь 1972. 2]Ь с.

'/ )Г



&&
*

ЛА.

Вертеръ. Спб. 1865.

у



#^//

Стругущиковъ, А.
Переводы статей въ прозЪ. 1. Спб. 1845.

\*Р



51. 80-О-884

СТРЫГИН, А. В.
Терны : роман и повесть / Александр
Васильевич Стрыгин. Москва, 1979.
348 с.

-



51. 79-0-695
Студеникин, Н. М.

Без страха и упрека. Повесть.
Москва 1979. 422 с.

'VI;
/



31. 77-0-33

Студеникин, Николай Михайлович
Невеста скрипача» Повесть и расска-

зы. Москва 1976, 270 с., илл.

/ X / пл^ь^



&& ШСтулли, Ф.С.

Не пара. СПб. 1884.

(Л

•К 1 \



А/ ]\ССтулли, Ф.С.

Собрание повестей и разсказовъ.
Спб. 1894.

Х_/^/°



§Ь) *~ XСтулли, Ф.С.

Собранlе повестей и разсказовъ.
Изд.2. Спб. 1900.

'ч,



СтунЬевъ, А.Б. У
- Очерки и наброски." Смоленскъ 1910

I^Г



;?<? ЖСтупишинъ, Р.

Марфа посадница, или покоренlе Новгорода

Спб. 1869.

2Г/ К/)
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Субботин, Анатолий. рО
За землю русскую, Роман.
Ред.М.3,Рудин,
Военное изд. Мин.обороны Союза ССР.
Москва 1957. 696 стр., 1 вкл. 8;о

/1957.3770/



$1 ьъ-о-иъ^Субботин, Анатолий

За землю Русскую. М. 1963. 742 с.

// X, *рl^~



/ Субботин,А. лго 1/п
Простые люди.

Роман.

Москва 1948.

/1948.973/
Изд.Сов.Писатель.

230 стр. 8:о



я,lг-о-тСубботин. Василий

Как кончаются войны. М. 1965. 326 с.

/6 /2/ /V



Л7O-О-488,
Субботин, Василий Ефимович

Как кончаются войны, - Жизнь поэта. Москва
197о. 43о с.

// /Хл^



31. 74-0-670

Субботин, Василий Ефимович

Проза поэта. Первая книга. Как
кончаются войны. Жизнь поэта. Москва
1973. 428 с., илл.

/Х {



51. 79-0-Ю4B

Субботин, В. Е.
Роман от первого лица / Василий
Ефимович Субботин. Москва, 1979,
750 с. : илл.

>- lГ-



203
Субботин, Василий Ефимович

Силуэты. Москва 1973. 302 с.

/5/Д/ oЛ|^«_



<B/ ЛСуворинъ, А.

Очерки и картинки. 1-2. Спб. 1875.

X / >^т



п-тСуворинъ, А.С.
Въ конц4> в'Ька. Романъ. Изданхе 3-е, значи-

тельно дополненное. Спб. 1898. [б], с.

1956:467
-



ЗА 1Суворинъ, А.С.

Бъ концЬ любовь. Романъ.
Изд.s. Спб. 1902.

X / Н.*ж



Суворинъ,Алексей СергЬевичъ

Ермакъ Тимофеевичъ покоритель Сибири.

Шэд.4-е.См.Дешевая библютека.Р 151. Спб.(lР93)

**А

К I оч



л
• С'..

1

/к л
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А/ VIIСуворова, П.П.

Житейскlе отголоски. Спб. 1878.

*



М* у/

Судъ царя Соломона. Романъ.
Соч. Н. П. Прот...повъ. 1-3. Москва
1862.



6> X"Судьба

красавицы. Спб. 1836.

чХ4



Сукачев, Вячеслав Викторович

В той стороне, где жизнь и солнце.
Рассказы и повести. Мосхсва 1977. 252 с.
(Молодые писатели.)

/2С / дмэ,



81. 7б-о-1457
Суконцев, Александр Алексеевич

Два окна на Арбат. Фельетоны, рас-
сказы. Сатирическая повесть. Москва
1976. 278 с., илл.

'к *

С5 .

Я:



617/-0-91
(Сулержицкий, Л. А.)

Леопольд Антонович Сулержицкий. Повести и
рассказы. Статьи и заметки о театре. Пере-
писка. Воспоминания оЛ. А. Сулержицком, Сое
тавитель, редактор, автор вступ. статьи и ком
ментариев Е. И, Полякова. Общая ред. В, Я.
Виленкина. Москва 197о. 7о7 с., илл.

X, У(^/6 фА**ъ



Л1
* ш #-Сулковскхй, 13л.

Монахъ. Спб. 1888.

1^
-О



С20 6"

#Сумароковъ, П.

Выборъ сердца. М. 18 54.

Уу Ил Ч*



61 я.Сумароковъ , П.

Повести и разсказы. 1-4. М. 1833,
1837.

IЛ]НП



ЛСумароковъ, П.

Федора, истории. повесть или быль
съ примесью. Спб. 1830.

Г/ IЛ^°



АО А.Сумасшедшlй

или желтый домъ. 1-3. М. 1836.

_Х I IЛ^



12 Я.Сумбатовъ, А.И. кн.

Царь Iоанъху. Хроника въ 5-ти
дМствlяхъ. М. 1889.

I И-/»



&1
*~

О-Сургучевъ, И.

Раз сказы. 1-3. Спб. 1910.

У^/ь/^х
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Сурков,лексей Александрович] , Г /

Песня смелых.Рисунки В.Ладягмна.Отз.ред. К.
Пискунов.М.-Л.1946.33 с.

|' Л, (Ми/у.



51. 83-о-439

Суслова, А. П.
Годы близости с Достоевским / Аполли-
нария Прокофьевна Суслова ; вступ,
статья и прим, А. С, Долинина,
Нью-Йорк, 1982. 194 с.
13ВЯ 0-940294-08-7

84, У-4. -V
S9(И) 3 &??•<'6 6<Э, 10.77,



194-Й
Сутугинъ, Сергей

Каррикатуры любви. О,-Петербургъ 1889.
149 с.

// /%щ«



ло 6' ЛСухановъ, М.

Мои сельскхэ досуги. Спб. 1836.

V ( IЛ^р



2.1 /^

[Суховъ,Ал.П.]
Типы темнаго царства. Полное собранте

повестей и очерковъ. 1. М. 1872.

>^Л



31. 81-о-122

Сухов, Н. В.
Казачка : роман / Николай Васильевич
Сухов, Москва, 1981, 572 с. : илл.
(Библиотека российского романа).

А&6 V/. & -*/



А /д.Сухово-Кобылинъ, А.

Картины прошедшего; Свадьба Крепин-
скаго. ДЬло. Смерть Тарелкина.
М. 1869.

1

_Х/ К/3



//З'уХ^Г9 Г (
О ух о тин. Павел.

Лисьи норы. /Повесть/.

Библиотека"Прожектор" Л° 14.
Из д.Газ."Правда".

Москва,l92s.
61.М. Ш Ь /1928.550/



<о? ЯСынъ актрисы

Романъ. 1-3. Спб. М. 1838, 1871.

_х, )



лСыромятниковъ, С.Н.,'Сид,я^

Изъ жизни современнаго сердца.
Спб. 1903.

I



с1& ЖСысоеву, Е.А«

Актея. Повесть. Спб. 1884.

_ЬI



(I^l%

Сысоева, Е. А.
Исторlя маленькой дЪвочки. Изд. 5.

С.-Петербургъ [1896]. 337 с., илл.

"/11\ф



$*Лl 18Т-
Сычев, Павел Алексеевич

Великий тайфун. Москва 1966. 370 с.

/4/К/ кр



/сь иСычев,П.А.

У Тихого океана.Повесть.Ред.К.Зелинский.
Москва 1952.408,[4] с.

V- < ~*^Р\Г*~



I / Сычева,Тамара. ЛЗе XI

По зову сердца.
Записки артиллериста.

Изд."Молодая гвардия". Москва 1952.
232 стр. 8;о /1952.735/



—4 Проза Т - Тр



'Т - ъ ил!
Иэъ жизни. Разсказы Масоны, Курсистка и
друшие♦

Тип.Училища ГлухонЬмыхъ
171. 8:0

Спбl9o6



\у%4"5. 9 А. ЯО* (I/

Повести о томъ, о сё'мъ, а больше ни о чемъ.

Въ типограф!* Августа Семена.
239 стр. 8:о Москва, 1836.



I аг ,
/

'Ж -/ем,
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слои.
еляО/.

/&у, (/} \Ж««*шф.



Л>\ ТагЬеьъ, Борисъ. 52X1
/ густа?л-ьекъ./

Забитые люди.

Книгоиздательство "Обновленlе".

Стр. 159.

8:о. Москва, б.г.



/Ь ' Т.^^р^ г Кприсъ.
/Г 3& //

/Рустам-Бенъ./
Изъ жизни.

127 стр.
8:о. М. 1904.



Тагьевъ, БД. <&» /■22

Красавица Фатима.

Повесть изъ Туркестанской жизни.

Съ 3-мя рисунками.

100 стр.
8:о.

Спб. 1901.



Таежный „ч.
//-"

Китаянка Лю-Шу.

Очерни изъ жизни Дальняго Бостона.

Оренбургъ 1904.
8:о143 стр.



!
"

Монахъ,Таинственный, эе> А /х
Исторически романъ въ 3-хъ частяхъ.

Изъ временъ вепиной сЪверной войны
Карла XII съ Петромъ Велинимъ.

237 стр. 8:о М.1890.



X. /ууЖl~
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А»/,Тайц, Я.

Находка.Повесть.Гос.изд.Дет.Лит.Мин.Проев.
РСФСР.Рисунки В.Ладягина.Отв.ред.Л.Гульбин-
ская.М.-Л.1949.94,[2] с.

Школьная Библютека

[1961:1370]

I / ~*4: *ъ-*-



Тайц,Я. /Гб /I

Под горой Гедимина.Рисунки Н.йебестрова.
Отв.ред.С.Миримский.М.-Л.1949.150,[2] с.

К,Д]*7



261 V

Тайц, Я. [М.]
В школьном переулке / Я[ков Моисеевич]
Тайц. Москва, 1954. 156 с. ; илл.

]& <\ ГУ^>©^в\



261 IV

Тайц, Я [М.]
Родник : повесть / Я[ков Моисеевич]
Тайц. Москва, 1953. 197 с. : илл.

Х_ г*-»-? о_^гч



31. 81-о-ко-Ь. 432

Такъ Богъ велЬлъ : повесть Ольги N.
Москва, .1907. 92 с. (Русская библ!оте-
ка ; кн. 5).
Зезплатное приложенlе къ журналу "Оте-
чество" - 1907 г.

А/-
У
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31. 81-0-55

Тамарина, Г.
Северные повеллы : Память времени ;

Северные новеллы ; Сполохи ; На краю
войны / Г, Тамарина (Тамара Соломо-
новна Горбштейн). Ташкент, 1980.
275 с.

Л - */



Уь°м>-Ыгкг
Танъ

Елка въ Ростовъ на Дону 1904.
24 с.

//Л( *Уэ



V/ Тань. &&ЛгШ
Очерки и разсказы.
2-ое дополненное издаше.

Т, I, 4+283 стр,
Т, 11, 4+281+2 стр,
Т. 111, 4+373+1 стр.

Спб. 1904.
пиик и и и и
ииии и и и и

УегТё.



м47и
Танъ.

Очерки и разсказы. 2 изд. 6. С.-Петер-
бургъ б.г.

г*/I<+



# </6/оIанъ

Чукотскlе разсказы. Опб. 19оо. [6],34о с.
11 вкл.

// ЛС/



яи-ш
Чукотские разсказы.

Издание В.М.Саблина.
Томъ первый.
Издан, третье,
6+388+11 стр.
8:о. I

М. 1909.



/

'~~ l Тань, В.Г. 21Ж
Колымскхе разсказы.
Изданlе 3-ье исправленное и дополненное.

Типо-лит. Т-ва " Просв6щет.е ".

Забалканскл.й\ пр.

6+359+6 стр.+ I вкл.
8:о. х тШ^

Спб. 1910.



В.Г. &I'Л-
На тундрв.

Сборникъ разсказовъ.

Книгоиздательское Т-во. пПросвЗьщет.е

6 + 346 + 6 стр.
8:о.

Спб. 1910.



Танскхй, Виталlй. а&&л.
Фемина саниенсъ.

( Регахпа Зараепз .)

Книгоизд. "Мысль и
.

129 стр.
9;о .

Спб. 1908.



51. 81-0-1452
ТанутроВу Г, Ф.
От Тифлиса до Парижа ; (свет и тени жиз-
ненного пути) / Г, Ф, Танутров (Жук) ;

предисл. В, Н, Сперанского, Париж, 1976.
302 с.

й^>
/ ■
/эоа,
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/ О/^Ь



51. 81-о-ко*. 406

Тараданкин, К.

В Красную Армию / К. Тараданкин.
[Москва], 1940. 63 с.

<_ /[ л^о^



90-О-552

Тарасевич, И. П.

Примирения нет : повесть о Дмитрии Писареве /

Игорь Павлович Тарасевич. Москва ; Политиздат,
1990. 380 с. : ил. (Пламенные революционеры).
IЗВЫ 5-250-00835-6
84.411.2 -4
66.02(2) д Писарев, Д. И.
98 Писарев, Д.И.(2)



Ф-о- 6Т*
Тарасенко, А. А.

Живое слово. Москва 1966. 246 с.

«—>

ЧlХчс



31. 75-0-622
Тарасенкова, Наталья Николаевна

Все как у людей. Москва 1975. 253 с.

у-



Л— Заа&ош . УЗ м
шД*

Повести и рассказы.

Изд.Сов.Писатель. Москва 1946.

I портр.*376 стр. /1947.240/
8:о



Тартаковский, Борис о* . (р Ъ ~ 0-Ч Р ц?

Смерть и жизнь рядом. М. 1963. 24о с.

/ />/Х I "04П**-



кот. 595
Татаринов, В. Ф.

Последняя явка ; страницы прошлого / Вик

тор Федорович Татаринов. Ижевск : Удмур-

тия, 1973. 95 с.

84.411.2 -4



51. 80-К-91

Татищев, В. Н.
Избранные произведения / Василий Ники-
тич Татищев ; под общ. ред. С. Н. Вал-
ка : редколл.: Н. Е. Носов (отв. ред.)
...[и др.]. Ленинград, 1979. 462 с.

7& -3 (<*/# "/*«
Шl2-4...



10 лТатищевъ, В.Н.

Ученые и литературные труды.
Спб. 1886.

,-'

Ч.У*



ш-о-АЧ*Твардовский, А.

Родина и чужбина. Записи, расска-
зы. (Ред.И.Т.Козлов). Москва 1959. Iб:о
480 с.

„ ' -

/ *-Ръ~



&Iы-о- : »\Твардовский, А.

За далью - даль. М. 1960. 224 с. 16:о

/^/Г/



У 1 *ЫГ
1 вазовский. А

Стихотворения и поемы
Изд. ДК БЛКСМ "Молодая гваодкя"
М 1954

»



81. 93-О-303

Твардовский. А. Т.

Собрание сочинений в четырех томах /
Александр Трифонович Твардовский» Москва
: Гос. изд. художественной ь Л
1959-1960. 4 тома (366, 374, 358, 494 С.
: ил.).

84.411.2 Я44
84.411.2 -5
84.411.2 -4



Л€.?/.-О-АЬ*2бo
Твардовский, А. Т.

Теркин на том свете. Москва 1964.
102 с.

ЧЛ/ млхь*.



Я6УР-УУ&Твердов. Ефим

В лесах Прионежья. М. 1966. 25о с.

/и /г / ку



31. 79-о-вЗО
Тверитинова, А. М.
К причалу : роман / Александра Мар-
ковна Тверитинова. Москва, 1979,
431 с. : илл.

и )



267 II

Тверякъ, А.
Перед'Ьлъ ; романъ / Алексей Тверякъ.
Рига : Грамяту Драугсъ, 1927, 239 с,
(Библиотека нов'бйшеЪ литературы ; 8)

84.411.2 -4



267 I

Тверяк, А.
У лесного озера : рассказы / Алексей Тверяк.
Москва : Недра, 1928. 200 с.
84.411.2 -4



Те



22 *тт

Театральная болота. Романъ въ 3-хъ час-
тяхъ. 1-3. Спб. 1869-1873.

уl^



ЯМ-о-МЪТевекелян, В.

Гранит не плавится. Из записок чекиста.
М. 1963. 494 с., илл.

Л /Ъ*Ч*



Тевек4шн,В. /6~6> V
Жизнь как она есть.Повесть.Ред.Н.Бузико-

швили.Гравюры худ.В. и Ю.Ростовцевых.Москва
1951.197,[2] с.

Л"АI^"



илу-0 -97Тевекелян, В.

Жизнь как она ость. Повесть. М.1953.
203 с.

\ V /

/ О



Тевеклян,В. /Гб V
Жизнь начинается снова.Роман.Ред.Н.Бузико-

швили.Москва 1951.488 с.

( А I Г }



>уТевеиедян,В. я^-о-а.ча&
Жизнь начинается снова. Роыан.
Издание второе,переработанное.
Советсний йасатель.
Моснва 1955.



$И
Когда разливаются рени. Роман.
Советский Писатель.
Москва 1956.

т



ъа°|-й- ,эдр
Тевекелян, Варткес Арутюнович

За Москвою-рекой. Москва 1968. 688 с.

/«/**«+



-о -гзэ
Тевекян, В. А.

Избранные произведения. 1-2. Москва
1971.

Iл+



Че веде в, Ы

"Свет ты наш,Берховина..." Роман
Советский Писатель
М 1^54



Тевелев, М. Б-Р* ЬУ ~~ 0 ~ /\ХО

Звет ты наш, Верховина. Роман. Москва
1960. 430 с.

I зг~



Телефоновъ, К.

Бъ мутной водЪ. Романъ. Спб. 1879.

2С/
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/Телешов,Н. У* У//

Избранное.

Изд.Сов.Писатель.
I портр.*276*/3/ст

Москва 1945.
/1945.711/

8:о



ж-, у 1 '

уч..*. 1

ОаГ. &. ь



Д>(7ц

Телешовъ, Н.
На тройкахъ. Очерки и разсказы. Москва

1895. 333 с.

А /X/



Х- -

Н1 ЯТелешовъ, Н.

Разсказы. 1-2. Спб. 1903, 1908.

_Л,/ 'уиъ-



41 ЯЧелешовъ, Н.

Разсказы. I. Спб. 1905.

У,
, ллюХ—



SДЛ\-* -1Я&
Тельпугов, Виктор

Азбука морзе. Рассказы. Москва 1967.
310 с.

/й/Х,/ц[



81.ко*:.637

ТёмиН/ Г.

Колымский детектив : записки заключённого
/ Геннадий Тёмин. Ленинград : Творческое
объединение "Ленинградский литератор",
1990. 31 с. (Азъ : приложение к газете
"Литератор"; № 2.).

84.411.2 -4



(Д/ ЯТемризовъ, А.

Романъ. Спб. 1869.Разлучники .

X/ Ч*4*



51 ы-0 -8ЬТендряков, В.

За бегущим днем. Роман. Москва 1960.
430 с.

) '



sич-о-пТендряков, Владимир.

Избранные произведения в двух томах.
1-2. Москва 1963.

Л 6 . /%1 >Чэ



Тендряков, В. 51&~Ъ-Л$0

Находка. М. 1966. 279 с, илл.

/ и/э



~р\ Тендряков, В.
Падение Ивана Чупрова.
Очерк.

Ом. Библиотека "Огонек" Я 19. 1954.



Тендряков, Владимир *(> Т."* О - Ь
Повести. (М.) 1961. 1 портр., 592 с.

/> у I иМ{^



Тендряков, В. 2Л-(&ъ ~С>~- ЬС&

Свидание с Нефертити. М. 1965. 476 с.

''/У//у»



Тендряков, Вл. \Ч

Ореди лесов. Повести и очерки.
Изд г-Советокий Писатель

М.1954.

4



Тендряков, 3. s|. 11.- О -

Чрезвычайное. - М. 1962. 192 с.

//А' У**



51. 93-0-283

Тендряков. Во Ф.

Граждане Города Солнца повести / Влади-
мир Федорович Тендряков о Москва МОЯО-"
дая гвардия, 1977, 427 с. : ил.

84.411.2 -4



81. Bб-о-137
Тендряков, В. Ф.

Затмение ; повести / Владимир Федорович
Тендряков. Москва, 1986. 683 с.

84.411.2 -4



С^ц-ь-^
Тендряков, Владимир Федорович

Избранное. Москва 1973. 774 с. (Биб-
лиотека "Дружбы народов".)

' V Ж I С'^Л'К^



51. 7в-о-коЬ»299
Тендряков, Владимир Федорович

Ночь после выпуска. Москва 1976.
76 с. (Человек среди людей.)

I/



31. 74-о~214

Тендряков, Владимир Федорович
Перевертыши. Москва 1974. 637 с.

I*/ Л, ЩУГ^
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